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Üzenet a hajduszoboszlói kerület
népéhez

Irta: dr. JUHÁSZ
így olvasom a bibliából: „Boldo­

gok, akik háborúságot szenvednek 
az igazságért.” Én erős meggyőző­
déssel hiszem, hogy az igazságért 
küzdők, tehát boldognak vallom ma­
gamat, ha az igazságért háborgat­
nak.

Tízszer kértek párthiveim szá­
momra engedélyt, hogy programbe­
szédet tarthassak. Tízszer utasítot­
ták azt el a hatóságok. Egyetlen 
szót sem szólhattam a néphez. 
Mégis szeretettel és lelkesedéssel 
tartanak ki mellettem a választók, 
mert tudják, hogy velem az igazság.

Hogyan adjak programot? Majd 
csak a választás után tudok adni. 
Addig csak a következőket üzenem 
az én választóimnak:

A választás kiírása előtt tartott 
Kossuth-ünnepélyen a nagy nem­
zeti összefogás eszméjét hirdettem. 
Kijelentettem, hogy ezt a nagy 
nemzeti összefogást Kossuth szel­
lemében kívánom létrehozni. Hir­
dettem, hogy nemzeti alapon állok, 
tehát a hazaszeretet alapján. Oda 
kiáltottam a hatalmasoknak, hogy a 
nép legyen legfőbb gondoskodásuk 
tárgya, hogy a politikában semmi 
másért nem szabad munkálni, csu­
pán a magyar népért. Szabadítsátok 
fel a népet, adjátok meg neki a 
tiszta választást és a titkos szavazást. 
Emeljetek le a nép válláról annyi 
terhet, amennyit csak lehet, hiszen 
már roskadozik alatta és maholnap 
össze is fog rogyni. Változtassátok 
meg mai népellenes politikátokat, •— 
mondottam a hatalmasoknak. De 
nyomban hozzátettem azt is, hogy 
békésen, alkotmányos alapon és tör­
vényt tisztelve akarjuk céljainkat el­
érni. Nem forradalmat akarunk, ha­
nem csak rendszerváltozást. A leg­
vadabb erőszakoskodás és nevemnek 
sárbatiprása sem képes engem leté- 
riteni a mérséklet útjáról.

Ezekből az alapelvekből fogom én 
levonni gyakorlati politikai progra­
momat, amikor majd arra módom és 
alkalmam lesz. Ezt fogom bőven ki­
fejteni választóimnak, ha a kerület 
képviselője leszek.

, Most pedig hármat kérek az én

NAGY SÁNDOR
kedves híveimtől, akik ilyen nagy 
terror és üldöztetés dacára megható 
szeretettel kitartanak mellettem.

Először azt kérem, hogy ne higy- 
jenek az ellenem ezután terjesztendő 
rágalmaknak és gyalázkodásoknak 
sem, amint nem hittek az eddigiek­
nek. A kormánypárt könnyű hely­
zetben van. Törvény ellenére tiltott 
röpiratokat adhat ki ellenem, melyen 
még a nyomda sincsen megjelölve, de 
nincsen hozzá a törvény által megkí­
vánt alispán! terjesztési engedély 
sem. Én nem adok ki törvényellenes 
röpíratot, mert nekem nem szabad, 
de meg mert én a törvény alapján ál­
lok. Nem lesz tehát módom arra, 
hogy a választás utolsó napján elle­
nem kibocsátandó alattomos gyaláz- 
kodásokra felelhessek. Azért már jó- 
előre felhívom választóimnak figyel­
mét arra, hogy most legújabban azt 
piszkálják az én vad gyűlölettől fü­
tött ádáz ellenségeim: miért mentem 
ki én külföldre ezelőtt 11 esztendő­
vel?
Mikor a fehér terror dühöngött Ma-

gyarországon és szerte gyilkolták az 
embereket, tényleg külföldre men­
tem. Mostani ellenségeim felhánytor- 
gatják ezt, amire én egész bátran 
mondhatnám, hogy mi közük ahhoz, 
hogy én mikor és hová utazom? 
Semmi esetre sem volt károm belőle, 
se az országnak, hogy három idegen 
nyelvet megtanultam, illetve gyako­
roltam és hogy ismereteimet bővitet­
tem. De felelek nekik, hogy miért 
mentem ki. Volt hazánkban vörös 
terror, volt utána fehér terror. A vö­
rös terror alatt Bécsbe menekültek 
az ország kiválóságai közül sokan, 
köztük maga a jelenlegi miniszter- 
elnök is. Jól tették. Hiszen már a 
biblia megírta, hogy „ha pedig ül­
döznek titeket az egyik városban, 
szaladjatok a másik városba”. Ké­
sőbben mások a fehér terror elől 
mentek ki külföldre. Bővebb vá­
laszra most nincs terem és időm, 
csak azt állapítom meg, hogy ha­
zugság az mintha én Prágába emig­
ráltam és ott tartózkodtam volna.

Másodszor azt kérem választóim­
tól, hogy maradjanak békében, le­
gyenek türelmesek, ne engedjék 
magukat elragadtatni, önmegtaga­
dással is vállalják azt a nehéz el­
nyomást és azt a sok szenvedést, 
ami reájuk szakadt. Emlékezzenek
•J> 06 -** «51 KB> W *1« W «J» W <£♦ W «J* •••

meg az üdvözítő fentebb idézett 
szavairól: „Boldogok, akik háború­
ságot szenvednek az igazságért!” 
Tartsák be a törvényt, az izgatókat 
zárják ki maguk közül és ne adja­
nak alkalmat semmiféle hatósági 
beavatkozásra.

Harmadszor azt kérem válasz­
tóimtól, hogy rágalmak és erősza­
kosságok dacára, az üldözések köze­
pette .amelyeket békés türelemmel 
viseljenek, legyenek elszántak, Szi­
lárdak, kémén/ek és kitartók. Ne 
hajoljanak meg és ne törjenek meg. 
Vállalják végig azt a nagy küzdel­
met, melyet megkezdettek. Gondol­
ják meg azt is, hogy a terror csu­
pán a szavazás napjáig tart, azután 
elmúlik, mint köd és pára. Azok, 
akik ma még üldöznek engemet, 
holnap talán majd hízelegni fognak. 
Legyünk bátrak, férfi és női válasz­
tók egyaránt. Mondjuk el a XCL. 
zsoltár szavaival: „Szabadíts meg 
engemet óh Uram az álnok embe­
rektől és a kegyetlenektől oltal­
mazz meg engemet. A kevélyek tőrt 
vetettek nékem az én ösvényemre 
és ártalmat csináltak nékem. Bi­
zonnyal tudom, hogy az Ur a nyo­
morultnak perét felvészi és a sze­
gényért bosszút áll.”

A hajduszoboszlói kerület küldöttsége védelmet 
kért Baltazár püspöktől a választások erőszakos­
sága ellen, mert az erőszak már vallási terü­

letre is átcsapott
„Még az életűnk árán sem vagyunk hajlandók elveinktől és 
Juhász Nagy Sándor mellől eltántorodni“ — Baltazár püspök 
megnyugtató válaszában kijelentette, hogy a panaszok miatt 
jelentést tett a legmagasabb helyen és azt üzeni a szoboszlóiak- 
nak, hogy mindenki tartson ki a becsületes meggyőződése mellett

Szerdán délután öt órakor őszfejü 
tekintélyes hajduszoboszlói polgá­
rok küldöttsége kereste fel a refor­
mátus főgimnáziumban Baltazár 
Dezső püspököt. A presbitérium 
tagjai, a városi képviselőtestület 
tagjai voltak valamennyien a kül­
döttségben s ott voltak közöttük a 
debreceni református egyháznak 
azok a lelkészei is, akik szemtanúi 
lehettek

a botrányos hajduszováti eset­

nek, amelynél dr. Juhász Nagy 
Sándor volt igazságügyminisz- 
tert, a debreceni református egy­
ház főjegyzőjét, a tiszántúli re­
formátus egyházkerület világi 
tanácsbiráját, csendőrszurony 
akadályozta meg abban, hogy a 
vasárnap délelőtti istentisztele­
ten megjelenjék a hajduszováti 

templomban.
Érthető, hogy ez a vallásháboritás
mérhetetlen izgalmat szült nemcsak

a hajduszováti reformátusok között, 
hanem az egész választókerületben 
s a hajdúság népének panaszát vitte 
most a küldöttség Baltazár püspök­
höz.

A panasziratot töjab száz hajdú­
sági református egyháztag irta 

alá
és Hajdúszoboszló presbitériumá­
nak, a város képviselőtestületének 
tagjai közül vállalkozott nagy kül-
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Dr. Juhász Nagy Sándor
döttség vitte a püspökhöz. A Balta­
zár püspökhöz intézett kérvény a 
következőképpen hangzik:

,JNagytiszteletü és Méltóságos 
Püspök Ur!

Alulírottak mindnyájan hajdu- 
szoboszlói református polgárok, 
mint Juhász Nagy Sándor fő­
jegyző urunk törhetetlen hívei, 
fájdalmas panasszal fordulunk 
Fötiszteletü Püspök ZJrhoz, mert 
oda jutottunk, hogy itt Szob osz­
lón, Debrecen városnak, a Nagy­
templomnak a közelségében ben­
nünket minden eszközzel és 
minden módon terrorizálnak és 
akadályoznak abban, hogy a leg­
közelebbi napokban megtartan­
dó választáson szavazataink {'. 
megfontoltan, nyugodtan és lel­
kiismeretesen gyakorolhassak.

De az üldözés, amelynek szám­
talan módját igénybe veszik Szo- 
boszlón, odáig ment, hogy teg­
nap már Szováton Juhász Nagy 
Sándor urat, egyházunk főjegy­
zőjét a templomba .nem engedte 
be a csendőr imádkozni és kény- 
szeritette arra, hogy a faluból el­
távozzék, noha Juhász Nagy 
'Sándor ur kijelentette, hogy &• 
senkivel nem kíván beszélni se 
politikáról, se másról, csak en­
gedjék a templomba bemenni 
imádkozni és ennek dacára is öt 
eltávolították.

Gálád rágalmakat terjesztenek 
a mi szeretett képviselőjelöltünk­
ről és katonaság közbelépésével, 
vérontással fenyegetnek meg 
bennünket és azzal, hogy bármi 
is lesz a szavazatok száma, a ha­
talom fogja eldönteni azt, hogy 
ki lesz Szoboszlón és a kapcsolt 
hajdú városokban képviselő.

Fötiszteletü Püspök Ur szám­
talanszor saját élete kockáztatá­
sával állott a veszélyeztetett igaz­
ságok védelmére. „íPég nekem az 
Isten kegyelme” — mondta a 
Fötiszteletü Püspök Ur és szava 
igazságot teremtett és lelket ön­
tött a csüggedőkbe.

Ha nem adtak volna szavazati 
jogot nekünk, talán megnyugod-

Gséplögéphez .mentötoekrtny«*------------ *énv<—
és azok alkatrészei

SCHÖN SÁNDORNÁL
Debrecen, Piac u, 14. Csapó u. sarok.

nánk szó nélkül ebben, de ha ad­
tak szavazati jogot, lehetetlenség 
az, hogy elvegyék tőlünk annak a 
lehetőségét, hogy ezen jogunkat 
becsületesen, lelkiismeretünk sze­
rint gyakorolhassuk. Megeshetik 
az, hogy a hatalom sok mindenre 
el van szánva, amit a választás 
napján itt végrehajtanak.

Mi kevés kivétellel mindnyá­
jan református polgárok, kérve 
kérjük Fötiszteletü Püspök Urat, 
méltóztassék támogatásunkra 
nagy tekintélyét rendelkezésre 
bocsátani abban a tekintetben, 
hogy lelkiismereti szabadságun­
kat megvédve, ne legyen azért 
bántódásunk, mert szavazatunkat 
hazánk érdekében a mi felfogá­
sunk szerint kívánjuk gyako­
rolni.

Méltóztassék megakadályozni 
egy esetleges súlyos és következ­
ményeiben alig belátható törté­
nést, mert mi, akik elszántan ál­
lunk Juhász Nagy Sándor mel­
lett, semmi körülmények között, 
még életünk árán sem vagyunk 
hajlandók elvünktől eltárrtorodni 
és ha azért, mert elvünk mellett 
megmaradunk, meg kell halni, 
megtesszük azt is, azonban, hogy 
mi minden eszközt kimerítsünk a

ból, ezért és csakis ezért fordu­
lunk Fötiszteletü Püspök Úrhoz, 
hogy erkölcsi hatalmával te­
gye lehetővé azt, hogy ennek a 
csonka országnak tekintélye ne 
szenvedjen csorbát és mi, refor­
mátus magyarok, hadd lehessünk 
abban a hitben, hogy vannak még 
emberek, akiktől remélhetjük a 
feltámadást."
A püspököt a küldöttség — ame­

lyet Molnár Ferenc, Kolozsvári 
Kiss László és Siposs Imre debre­
ceni lelkészek vezettek a püspök 
elé — a református főgimnázium 
épületében kereste fel. Baltazár 
püspök a küldöttség megjelenése­
kor otthagyta az érettségi vizsgá­
latokat és a zeneteremben fogadta a 
szoboszlói presbitereket.

Borbély Ferenc hajduszoboszlői 
presbiter és városi képviselő nyúj­
totta át a kérvényt, elmondva, hogy

a hajduszoboszlői kerületben az 
erőszak már átcsap egyházi tér­
re is, a választókon kívül már a 
lelkészek és tanítók is méltatlan 

üldözés tárgyai.
Kérte a püspök védelmét ezek ellen 
a visszaélések ellen, hogy meggyő­
ződéséhez hiven járulhasson a vá- 
lasztá salkalmával az urnák elé a 
hajduszoboszlői nép.

'A Debreceni Független Újságot

példányonként vásárló !
25 szelvény és 1/'

1 lengő 14
;lt :■ <18 llleoébon m hónapig hannálhalja
Ja Debreceni Független Újság 
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izimu
szelvény

békés elintézés lehetősége cétji-

Baltazár püspök válasza
Baltazár püspök átvette a kér­

vényt és elmondta, hogy a küldött­
ség panaszának főtárgyáról a botrá­
nyos szováti esetről már értesülve 
van.

Nem politikai szempontból fogja 
fel ezt az esetet, csak azt nézi, 
h°gy egy kálvinista embert 
megakadályoztak abban, hogy a 
maga lelki" szükségletének eleget 

tegyen a templomban,
vagyis pontosan azt történt, hogy a 
maga vallásának gyakorlásában köz­
hatóság által akadályozva lett egy 
református ember.

— A vallás szabad gyakorlásának 
me{Jutalmazásáért — folytatta a 
püspök — a mi őseink igen sokszor 
ragadtak fegyvert, életüket és vérü­
ket áldozták azért a szabadságért, 
amelyet a templomajtóban erőszak­
kal fojtott meg a zsarnokság.

Én már megtettem p magam je­
lentését legmagasabb helyen

és azt hiszem, hogy egy túlbuzgó és 
nem a mi vallásunkon levő s igy 
egyházi szokásainkat nem ismerő 
tisztviselő téves intézkedésének kö­
vetkezménye a hajduszováti ügy. 
Ha baráti utón nem sikerülne az 
esetet reparálni, akkor a hivatalos 
útra térítjük.

— Általában azt mondom, hogy 
akármely téren,

akár politikai, akár vallási, akár 
tudományos téren a szabad vé­
leménynyilvánítás megöl talma- 

zásánák embere vagyok
és ennek minden vonatkozásában 
hűséges katonaja, védője és az ilyen 
harcok megvívásában az én népem­
nek mindig vezére is leszek. A mai 
politikai konstellációban gróf Beth­
len István miniszterelnök ur mel­
lett állok. Ez azonban nem jelenti 
azt, hogy ebben az esetben ne jár­
nék a legnagyobb lelkiismeretesség­
gel és buzgősággaL

— A választásokkal és azokkal

kapcsolatos panaszokkal szemben az 
az álláspontom, hogy

mindenki a maga becsületes 
meggyőződése mellett bármely 

téren tartson ki,
I mert lelke tisztaságának megőrzése 

a legszebb kincse az embernek.
A küldöttségre mély hatást tett 

a püspök beszéde, különösen az a 
rész, amelyben arra intette a hajdu­
szoboszlői népet, hogy meggyőző­
dése mellett minden körülmények 
között tartson ki,

A város nem hajtatja föl 
a csárdához a ménest 

és gulyát
A városi tanács szerdai értekez­

letén dr. Veress Géza tanácsnok 
bejelentette, hogy Balta Ernő nép­
művelési titkár arról értesítette őt, 
hogy junius 28-án Debrecenbe, il­
letve a Hortobágyra érkezik a bu­
dapesti népművelési bizottság 13 
tagja. A népművelési titkár azt 
kérte, hogy a budapesti népműve­
lési bizottság tagjainak hortobágyi 
látogatásakor hajtsák fel a csárdá­
hoz a gulyát és a ménest.

A tanácsi értekezlet megállapí­
totta, hogy amidőn a malikor egy 
kirándulótársaság elé felhajtották a 
ménest, egy ló beleesett a kanális­
ba. Epén ezért a jövőben a város a 
gazdák tulajdonát képező gatyák­
kal és ménesekkel nem hajlandó 
rendelkezni, mert nem vállal fete-' 
lősséget a jószágokért Ha a nép­
művelési bizottság a garanciát vá?-1 
lalja, akkor megengedik a felhaj­
tást

Berlin beelitzi uj rádió állomás, amelyet főképen képtáviratozásra rendeztek be

kaphatd:
Debreceni

Uvegkereskedehri RT.
Rózsa ucca 2. asóm.
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Testvér,
látod mi folyik a nyíltszavázá sós 
kerületekben ?

Adj méltó választ a reakciónak 
Debrecenben, ahol titkos a választás

Szavazz a Független Polgári Pártra!
Szerdán hirdette ki a Hajdúszoboszlói vá­
lasztási biztos az eredményt, amely sze­
rbit Juhász Nagy Sándor ajánlási aláírá­
saiból 3946-ot, a kormánypárti Jelöltéből 

pedig 3982-őt talált érvényesnek
Mfténr szállt te az ellenzéki jelölt 5213 aláírása 3946-ra. — A va­
sárnapi szavazásnál maid megmutatják a gerinces hajkluivadékok.

hogy kié a többség!
Megirta. már a Debreceni Füg- 

gedeo Ifiság, hogy az elmúlt hét 
szombatján Juhász Nagy Sándor 
pártja 53*3 vatócfi, korrekt alá­
írással ellátott aláírást nyújtott be 
Hajdúszoboszlón dr. Lakatos Gá­
bor tábfebiró választási biztos­
nak.

Az ellenzéki párt vezetősége 
szigora ellenőrzést gyakorolt 
a telett, hogy Juhász Nagy 
Sándor ajánlási ivein csak 
azoknak a neve szerepeljen, 
akflr valóban rendelkeznek 
szavazati joggal és akik saiát- 
kezüfeg Írták alá a nevüket.

A kormánypárti jelok pártja 
szombaton reggel 700 ajánlási alá­
írást nyújtott be és ez a szám 
rendkívül nagy meglepetést kel­
tett az egész kerületben, hiszen

a kormánypárt kortesei még 
péntek este is széltében-hosz- 
szában beszélték, hogy a leg­
nagyobb erőfeszítéseik dle- 
nóse sem tudtak 1500 jó alá­
írásnál többet összegyűjteni.

Martán pétitek estétől szombat 
reggelig több mint 3000 aláírással 
szaporodtak a kormánypárt aján­
lási ivei,

nyflváovaló, hogy a fizetett 
kortesek saját maguk aláírták 
Igen sok esetben azoknak a 
nevét is. akik agy az ellen­
zéki, mint a kormánypártnak 
megtagadták az aláírást, de 
körülbelül 800 olyan aláírást 
Is produkáltak, akik már Ju­
hász Nagy Sándor ajánlási 
iveit korábban sajátkezüleg 

aláírták.
Lakatos Gábor dr. választási 

biztos hétfőn délben közölte, hogy 
szombattól hétfőig csak a kor­
mánypárti jelölt ajánlási iveinek 
átvizsgálását tudta elvégezni, 
ezért tőrvényadta jogával élve 
szerda délben hirdet eredményt. 
Hétfőtől szerdáig tehát Juhász 
Nagy Sándor ajánlási iveit vették 
munka alá. Szerdán délben Laka­
tos választási biztos valóban ki- 
hhxlette az eredményt, amely sze­
rint

a kormánypárti Jelölt 4700

Cséplőgéphez ÄBÄ
SCHÖN SÁNDORNÁL

Debrecen, Piac u. 14.Csapó u. sarok.

aláírójából elfogadott 3982-t 
és az ellenzéki jelölt ajánlási 
aláíróiból érvényesnek talált 

3946-t
tehát a kormánypártiénál 36-al 
kevesebbet. Lakatos választási 
biztos — akinek egyébként kor­
rektségéről Juhász Nagy Sándor 
pártja a legteljesebb mértékben 
meg van győződve — az ered­
ményhirdetés után nem adott fel­
világosítást munkájának rendsze­
réről, ám az eredmény azt mu­
tatja, hogy

a mindkét Jelölt ajánlási 
ivein szereplő azonos aláírá­
sokat a választási biztos 
egyik fél javára sem számí­

totta be
s igy szállt le Juhász Nagy Sán­
dor 5213 ajánlása .3946-ra. Á csök­
kenés a kormánypárti jelölt aján­
lásainál azért kisebb, mert a kor­
mánypárti jelölt ajánlási iveire 
százával írták fel olyan válasz­
tók nevét is, akik önmaguk egyik 
pártnak sem írtak alá, tehát az az 
ellenzéki jelölt ajánlási ivein sem­
miesetre sem szerepeltek.

A vasárnapi szavazás maid 
megmutatja a valódi többsé­

get! -

í

Rejtély
Titokzatosság 
Csodálatos és 
M egf• Jth »teilen

a földkerekség
legnagyobb Illuzionista művészei

Uferini és társulata
vendégjátéka.

Katonazene kiséreti

Hniiktíi a Vígszínházban.
Jegyek elővételben!

Végül le hell még szegeznünk 
azt, hogy bár súlyos körülmé­
nyekkel kellett Juhász Nagy Sán­
dornak megküzdeni a lehetetlenül 
rossz és igazságtalan ajánlási 
rendszer folytán, mégis

az egész országban nincs 
még egy olyan nyiltszavazá- 
sos kerület, ahol az ellenzéki

jelölt 3946 hivatalosan is elis­
mert aláírást tudott volna ösz- 

szegyüjtenL
Ez a tény a legbeszédesebb bi­
zonyítéka annak, hogy törvényes, 
tiszta választás során a hajdu- 
szoboszlói kerület mandátumát le­
hetetlen lesz elvenni Juhász Nagy 
Sándortól.
• •••

Keresztülment a vonat egy öngyilkos 
napszámos felett, de nem Mte meg

Ma délelőtt ló óra 30 perckor a 
Hatvan uccai temető mellett a tégla­
gyár felé vezető

vasúti vágányok közé egy isme­
retlen ember dobta be magat 
közvetlenül akkor, amikor a 

vonat eléje érkezett.
A vasúti sin környéke tele volt 
járókelőkkel, akik megdöbbenve lát­
ták, hogy a 60—65 év körüli férfi 
a sínek közé dobja a vonat, majd 
keresztül haladt felett. Amint a vo­
nat elment, azonnal odarohantak a 
sínek között mozdulatlanul fekvő 
emberhez. Megállapították, hogy

a fején és az altestén szenvedett 
A »fr «8» ,fr <■ «fr «o A <** A»* A 4°

A bécsi Práterben a vihar szétro n:bolta a hires Hagenbeck-cirkuszt.

Villany ondolálás Komáromiénál
garanciával, József kir. herceg ucca 3. Bika

■sw’ivuwgs txjascnxxipnsrni i

irház.

súlyos sérüléseket, de a 
semmiféle testrésze nem került 

és igy halálos sérülése nincs.
Az egyik közeli telefon áNomésröf 
azonnal értesítették a mentőket, 
akik megállapították, hogy a m§g 
mindig eszméletlenül fekvő ember 
állapota súlyos és az egyetemi tu­
nikára szállították. Közben csak 
egyszer tért magához az öngyilkos 
és a kérdezősködésre válaszképein 
ezt mormogta:

— Életunt vagyok.
Az öngyilkosjelölt zsebeiben egy 

kitépett irkalapcxt találtak, amelyre 
gyakorlatlan Írással a Franczel Jó­
zsef név van írva. Ruhája arra mu­
tat, hogy munkás lehetett. Az ön- 
gyilkosságot valószínűleg nyomora 
miatt kísérelte meg. Állapota még 
mindig nem javult annyira, hogy 
kihallgathatták volna.

Kihirdették a h jdumegyei 
nyiltszavazásos kerületek­

ben az ajánlások 
eredményét

Hajduvármegyében a választási 
biztosok szerdán délelőtt 11 óra­
kor hirdették ki a választókerüle­
tekben az ajánlások eredményét. 
Ezek a következők:

Hajdúszoboszlói kerület: Dr. 
Juhász Nagy Sándor ellenzéki 
3946, dr. Hadházy Ferenc hivata 
los egységespárti 3982. Ezek sze­
rint mindkét jelölt részt vehet a 
választásban.

Hajdúböszörményi kerület: Dr.
Uzonyi György hivatalos egysé­
gespárti 2691, vitéz Kőszeghy 
Frigyes nem hivatalos egységes­
párti 1016, Kálmán Ferenc füg-

mentő z krények 
és azok alkatrésze

SCHÖN SÁNDORNÁL
| Debrecen, Piac u. 14. Csapó u. sarok
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CSIPK ÉK
már 5 fillértől.

« kgMfjitt rájiizfékbM laooletdbbao kaphatók.
Csipke és rövidáru-

sznKOzlet Hatvan ucea 1. (POspSkl palota)

sretlen kisgazdapárti 742, Kiss Ro­
land szociáldemokrata 477. Esze­
rint Uzonyi György és vitéz Kő- 
szeghy Frigyes indulhatnak a vá­
lasztáson. Kálmán Ferencnek 140, 
Kis Rolandnak pedig 405 aláírást 
kell pótolni, amire 36 órai haladé­
kot kaptak.

Hajdúnánási választókerület: 
Dr. Maday Gyula hivatalos egy­
ségespárti 3166, Szepesi Albert 
szociáldemokrata 1921. Mindkét 
jelölt részt vehet a választásban. 
Gulyás István dr. független kis­
gazdapárti, akit 370 aláírás pótlá­
sára köteleztek visszalépett. 

Nádudvari választókerület: Petri
",vatak)s egységespárti 6952, 

Molnár József független kisgazda- 
párti 1008. A választáson mindkét 
telmt^rósztvehet^ ^ ^

Eszperantó nyelvű előadás* 
C? topott a javai diák

Mustafa jávai diák, aki már több 
nagysikerű előadást tartott Debre­
cenben, szerdán este ismét előadást 
tartott a KIÉ helyiségében, ezúttal 
eszperantó nyelven. A világjáró, 
natal diák ezúttal is megkapó és 
érdekes szavakkal ecsetelte az uta­
zásai sprán tapasztalt érdekes ese- 
« ^és. 0.lyan nagyfoka müveltség- 

től és tudásról tett tanúságot, ami 
egFmeeést szerzett neki mindenki

A közönség az érdekes elő- 
ada^ lay^tetsaéss^

A debreceni turisták 
kirándulásai

Magyar Turista Egyesület 
osztábB.e hó 28-án, va- 

«wnap ktrándnlásokat rendez.
auMtotoßl Tapolca fllr- 

dwe, Omassára és Magyarország 
jQ8™al* és legszebb szerpentinjére 
32 6ger—miskolci mfintra. Indulás 
™rnap reggel autóval a Bika

vezető Springer egyesületi tit_ 
káf Útirány Debrecen, Hajdnbö- 
szönnény, Polgár, a Tisza kompon 
keresztül Mezőnyék, Tapolca für- 
ck>, ahol 2 órai pihenés és strando­
lás. A fürdő után Lillafüred, Omas- 
sa és délután le Repáshutára, on- 
nan vissza Debrecenbe. Hazaérke- 
zés vasárnap este kb. 11 órakor, 
i^it < e^" auf^~ és kövezetvám 
költség kb. 15 pengő személyen­
ként Étkezés batyuból.

II. csoport kirándulása Sátoralja­
újhely, Hollóháza, Füzéri vár. In­
dulás szombat délután fél 3 órakor 
Visszaérkezés hétfő este fél 10 óra- 
kor. Költségek egyesületi tagoknak 
J5 pengő, week-end jeggyel utazók 
részére 20 pengő. Vezető: Szerem- 
ley 11a.

ifi. csoport a guthi erdőbe. Indu­
lás reggel 8 órakor a kis vasúttal 
vezető vitéz Poroszlay János.

Az összes túrákra jelentkezni le- 
het az egyesületi titkárnál, vagy a 
iravezetőknél. Úgy a lillafüredi 
iránái helybiztosítás végett, mint 

' ..ff^fajiaajl'elyi kirándulásnál 
Iszállásbiztosítás végett csak péntek 
»reggelig veszik figyelembe a je­
lentkezőket.

Szavazz az egységespártra,
ha elégedett vagy a fiz éve 
tartó korlátlan uralmukkal!

SZAVAZZ
a Független Polgári Pártra,

k“réir'^„^^táflb7ü6sTbabyí^ I Hordókban és bálákban
sadalmi életre vágyói!

A Kishegyes! és Pallagi ut burkolata 
a hengerelés alatt alaktalanná lett
A város tiltabvwib a _I . ~ .A város tiltakozik a pótköltségeknek Debrecen terhére való megállapítása

ellen,
A városi tanács szerdai értekez­

leten Borsos József műszaki taná-
uSSTÄ hogy a kerületi 
a KiS™ felülvizsgálatot végzett 

Kishegyes, es a Pallagi utón. Az 
útfelügyelő már a szemiejegyző-

z0"ÄZt á!IapU0tta meg, hogy 
az útépítés az engedélyezésnek

srrzaketaIÖen tÖrfént’ Visz0nt a mii- 
Ltí h "aCSOS Jn;ir akkor kijelen-
me?tahv-^ 3 10 0g nem toy áll. 
mert a koagy alatt 25 centiméteres
iiomokalap volt előírva és 15 centi 
méteres homokalap készült. A fe­
lülvizsgálati jegyzőkönyvben az út­
felügyelő megállapította, hogy pót- 
anyagra volt szükség, mert a hen-

...

gerelés alatt az úttest deformációt 
szenvedett. így 5666 pengős pót- 
koltseg terhelné a várost,

A város vezetősége megkeresi az 
útfelügyelőt, hogy a szerződéssel 
ellentétes pótköltséget ne állapítsa 
meg a varos terhére, mert a defor­
máció nyilvánvalóan azért állott 
elő, mert 25 centiméteres helyett 
15 centiméteres volt az alaphomok- 
ieteg. Amikor az ügy visszajön a 
kerületi útfelügyelőtől, a város ki­
vizsgáltatja, ki volt a felelős azért, 
hogy az ut az előírás ellenére ké- 
szult s az illetővel szemben anyagi 
felelősseget is megállapítanak.

érkeznek távoli országokból A 
Meinl-céghez a nagy hajórakomá­
nyok. Kiváló szakemberek állítják 
össze a legkülönbözőbb fajtákból 
a világhírű Meinl-pörköltkávé- 
keverékeket. Meinl I. pörköltkávé. 
keverékek, finom tejeskávékeve- 
rek.

Vs kg. P 2.84.
A kávézacskó a fenti képet viseli. 
Vannak természetesen finomabb, 

avagy olcsóbb keverékeink is.

MEINL GYULA r. t 
Piac ucca 59.
Telefon 4.93.

jumui 25

Juhász Nagy Sándor pártja a bűnvádi fel­
is f.."168** ®?ész s°rát adta be azok ellen,
Ler,4terfez^ssá9í81 va9V hamisítással 
aknrják a hajduszoboszlól választás ered­

ményét befolyásolni
A hajduszoboszlői kerületben 

Juhász Nagy Sándor ellenzéki je­
lölt személye és pártja ellen, mint 
köztudomású, igen sok visszaélés 
történt, melyek miatt az ellenzék 
kénytelen volt bűnvádi fejlejenté- 
seket beadni. Eddig a következő 
bűnvádi feljelentésekről szereztünk 
tudomást.

Juhász Nagy Sándor saját sze­
mélyében tett bűnvádi feljelentést a

*.*

debreceni kin ügyészségnél a csend­
őrök által Vámospércsen történt 
zaklatása miatt, személyes szabad­
ság megsértése és hivatalos hata­
lommal való visszaélés miatt 

Ugyancsak Juhász Nagy SándŐr 
saÍát maga tett bűnvádi feljelentést 
azért, mert a hatóság őt Hajduszo- 
váton a községben ötnegyedóráig 
csendőrökkel őrizetben tartotta és 
azután a község elhagyására kény-

"■eyi-®*e°h, ólaJfestm*n yek

adVl fényképésznél Piac ncci 44. Tel 17*73.

szeritette.
Juhász Nagy Sándor saját maga 

jelentette fel a Hajduszováti ese­
tet, amidőn dr. Erdélyi Sándor és 
Siposs Imre ref. lelkészeket Hajdu- 
szovát községből kiutasították és 
személyes szabadságukat elvették.

Külön emelt bűnvádi panaszt Ju­
hász »Nagy Sándor amiatt, hogy 
Hajduszováton a templomba vasár­
nap délelőtt a rendes istentiszte­
letre nem engedték be a csendőrök. 
Ez egyúttal vallássérelmi eset is, 
mely még az egyházi hatóságokat 
is foglalkoztatni fogja.

Az ajánlási iveken a kormány­
párt részéről tömeges aláirás-hami- 
sitásának gyanúja \erült fel, amely 
miatt az ellenzik bűnvádi ’feljelen­
tést ad be. A szükséges adatok már 
Jórészben rendelkezésre állanak. 
Egyes konkrét hamisítási eseteket 
is jegyzőkönyvezett a pártiroda és 
a panaszt beadja.

Alárendelt tisztviselők jogtalan 
befolyásolása címén is eljárást kí­
ván az ellenzék egyes konkrét ese­
tekben.

Vészhir terjesztés miatt volt 
kénytelen az ellenzék egyes olyan 
kortesek, sőt egy helyen egy dalár­
dának elnöke ellen is fellépni, akik 
azt hiresztelték, hogy akármilyen" 
nagy többsége lesz is Juhász Nagy 
Sándornak, mégis a kormánypárti 
jelöltet fogják megválasztottnak ki- 
je enteni. A választási törvény az 
1 yen hírek terjesztését szigorúan 
bünteti. Az ellenzék a vészhir ter­
jesztők ellen panaszt adott be és 
egyben megnyugtatja a választókat, 
hogy eddig a választási bizottság és 
a választásvezető közmegbizottak 
ellen semmi panaszra okot adó eset
£ merfIt és fel kell tételezni 
róluk hogy letett esküjökhöz híven 
ognak eljárni. Különben is az 1925.
.,iV1, VC- 158- Hnak (3) bekez­dése az ilyen eljárást ötévi börtön-

A sinzeppelin fogadtatása a berlini nálvaiiHvnr^r, a 
zeppelin alkotója (XJ dr. Krukenberg'a megTrk^iPfL", T 

’***’ " fi*™**- , Mt,m: Dr. Krukt,7g^

Pár nap múlva állítja ki

liner béla
fényképész mester 

a legújabb fényképujdonságait
a Csapó u. 1. sz. alatti 

kirakataiban I

hold (
si áliomásn
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nel bünteti. Nyilvánvaló tehát a 
vészhirterjesztők bűnössége, akik 
politikai céljaik elérése végett nem 
átalják a közönséget igy nyugtalan­
ságban tartani és ijesztgetni

Etetés és itatás esetei is bőven 
fordulnak elő. A Juhász Nagy Sán­
dor pártirodáiba számos „borbolet- 
tát” hoztak be, melyet az ajánlási 
aláirásokért osztottak ki. A külön­
böző ürügyek alatt rendezett ban­
kettek napirenden vannak, melyen a 
legelőkelőbb megyei tisztviselők 
tartanak beszédeket a kormánypárti 
jelölt mellett.

Fegyelmi panaszt adott be az el­
lenzék Hentes vámospércsi jegyző 
ellen egy védtelen és ártatlan hadi­
rokkant arculütése miatt. Ugyan­
csak Vámospércsen kellett eljárást 
indítani az ottani Kossuth-körnek 
hatósági bezárása miatt.

Kénytelen lesz az ellenzék fe­
gyelmi, sőt esetleg bűnvádi felje­
lentéssel kívánni annak megvizsgá­
lását, hogy miért tűztek ki tömeges 
árveréseket Hajdúszoboszlón köz­
vetlenül a választás előtti napokra 
a Juhász Nagy Sándor hívei ellen? 
Példátlan eset az, hogy aratás előtt 
és választás előtt tömeges árveré­
sekkel nyugtalanítsák a polgársá­
got.

A kormánypárt két törvénybe üt­
köző röpiratot adott ki Juhász 
Nagy Sándor ellen, amelyek telve 
voltak gyanúsításokkal és ferdíté­
sekkel. Az egyiken még a nyomda 
jelzése is hiányzott, ami sajtó- 
rendőri kihágás. Mind a két röpirat 
beleütközik az 1925 :XXVI. t.-c. 
60. §-ába is, mivel a választások 
alatt kiadott röpiratoknak csak a 
legszükségesebb tudnivalókat sza­
bad tartalmazniok. Ezenfelül mind­
kettőn hiányzik" az alispán! terjesz­
tési engedély is. ami szintén bűn­
cselekmény. Az eljárás emiatt is 
folyik.

A büntető bíróságot, úgy látszik, 
élénken fogja foglalkoztatni a haj- 
duszoboszlói választás, mert az el­
lenzék el van szánva, hogy minden 
rendelkezésére álló törvényes esz­
közt igénybe vesz a sérelmek meg­
torlása végett.

® a»®» ® »?*

Zivatarok Jönnek
A borult időjárás, mely már 

csaknem egész Európában általá­
nos volt, már Magyarország fölé 
is kiterjeszkedett. Kedden még za­
vartalanul érvényesült nálunk a 
napsütés és a hőmérséklet általá­
ban huszonnyolc—huszonkilenc fo­
kig emelkedett. Nagyobb különb­
ség az ország különböző részei kö­
zött hőmérséklet tekintetében alig 
volt. A hőmérséklet emelkedése a 
megélénkülő déli légáramlás hatá­
sára szerdán reggel meg erősebben 
folytatódott s már a délelőtti órák­
ban is huszonhat—huszonhét fok 
körül állott a hőmérő. Az ország
nyugati részei felöl azonhan_gyors

lómegjeSenésü 
urak és hölgyek

akik jó beszélő képességgel bírnak

fix fizetéssel
és

jutalékkal
ft lvétetnek.

Cim a kiadóban.

lépésekkel halad előre a borulás, 
amely a további hőemelkedésnek 
útját állja. A nyugati határszéle­
ken éjjel már voltak kis apró esők, 
de a csapadék mennyisége még 
nem érte el az egy millimétert sem.

Az Alpok környékén és Svájc­
ban az éjjeli órákban nagy zivata­
rok voltak. Például Bernben har­

mincöt milliméteres csapadékot 
mértek. Az idő ezen a területen 
hűvösebb is és az északnyugati 
légáramlás az uralkodó.

Ali is kapunk zivatarokat és némi 
hőmérséklet-csökkenést is. Erősebb 
hősülyedés azonban nem valószínű. 
A zivataros időjárási helyzet eset­
leg két-három napig is megmarad.
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A központi választmány tudomásul 
vette a jelöltek névsorát

Debrecen város központi választ­
mánya szerdán délben dr. Vásáry 
István polgármester elnöklésével 
rövid ülést tartott.

Balogh Sándor dr. tb. tanácsnok, 
előadó bejelentette, hogy a válasz­
tási elnök beterjesztette az érvé­
nyesen ajánlott képviselőjelöltek 
lajstromát, amely a következő: 1. 
Szociáldemokratapárt: dr. Györki 
Imre, Kéthly Anna, Labancz And­
rás, dr. Sonnenwirth Lajos, Mázló 
József, Kállai Sándor. 2. Független­
ségi polgári balpárt: dr. Uegymegi 
Kiss Pál. dr. Polónyi Dezcő, 7^lin­

ger Ede, Sarkadi István, Lukács 
Jenő, Bélteky Lajos. 3. Egységes- 
párt; gróf Bethlen István, dr. Ruffy 
Vargha Kálmán, dr. Radó Rezső, 
Benedek Sándor, Bessenyei Gyula, 
vitéz dr. Dávid Géza.

A központi választmány ezt tu- 
tudomásul vette.

A szavazólapok szükséges szám­
mal való előállításáról és a kiil- 
döttségi elnökökhöz való eljuttatá­
sáról törvény szerint a központi 
választmány köteles gondoskodni, 
ezzel azonban megbízhatja a vá­
lasztási elnököt is.

ESkell lestre jonniel
hogy kedvezménye» árusításunk 
előnyeit élvezhesse!
Ha fürdőruha, utazási cikkek és 
nyári sportcikk szükségletét ju­
nius 25—julius 15-ig nálunk 
megrendeli, úgy az utánvételes 
csomaghoz mellékeljük

az összeg 40%-áról 
áruutalványunkat,

amelyért bármily más cikket 
ingyen vásárolhat, vagy pedig 
közölje megrendelésével együtt, •
mit óhajt az összeg 40%-áért e
és mi a csomagban együtt in­
gyen elküldjük. Meg nem felelőt ese» 
rólunk!
Árusítás tartama: junius 25—julius 15. 
Vidéki utalványokat julius 31-ig vál­
tunk be!
KERTÉSZ és WESZELY

Budapest, IV., Váci ucca 9. 
Egyes márkás áruk kivéve!

Árjegyzék ingyen.

A központi választmány ezeket 
a teendőket dr. Sz. Kun Béla vá­
lasztási elnökre ruházta át s ezzel 
a pár perces ülés véget ért.

Hogyan irt a hajduszoboszlói kormánya 
la d1922-ben Juhász Nagy Sándorról ?

avagy
A nyelv marad, csak a talpak változnak

Szinte példátlan az a rágalom- 
hadjárat, az a gyilkos vádasko­
dás, amellyel a kormánypárt Ju­
hász Nagy Sándort űzőbe vette. 
U jságjaikban és röpirataikban 
olyan becsmérlő hangot, olyan 
szemenszedett valótlanságokat 
használnak a magyar reformá- 
tusságnak ezzel a tündöklő jelle­
mű, kiváló képességű és orszá­
gos hirü vezéralakjával szemben, 
mintha közönséges lókötö, \ igy 
legalább is bolseviki agitátor 
volna. Nincs a szótárban annyi 
goromba szó, nincs a gyűlölet 
mocsarában annyi sár, amennyit 
az utóbbi hetekben hozzá ne tö­
röltek volna. Valósággal meg­
döbbentő és elkeserítő, hogy a 
hatalom uborkafájára felkapasz­
kodott legkócosabb kis kormány- 
párti kortes is Juhász Nagy Sán­
doron köszörüli most a nyelvét 
és azzal igyekszik érdemekre 
szert tenni, hogy minden eszköz­
zel kisebbítse, megutáltassa a 
hajduszoboszlói kerület sok-sok- 
ezer ellenzéki érzésű derék ma­
gyarjával azt a férfiút, akinek 
pedig még nem is olyan nagyon 
régen ők gazsulúltak legjobban.

A szörnyű rágalomhadjáratban 
egyik főszerepet a Független 
Hajdúság című hajduszoboszlói 
napilap játsza. Ez a kis újság ócs­
ka nem szégyenkezik, ha Juhász 
Nagy Sándoron hátulról üthet 
egyet. A Független Hajdúság is 
ott van a fogdmegek között és 
gyenge hangocskájával az orosz- 
lánbögést próbái ja utánozni, hát­
ba megijed tőle valaki. Persze, a 
szoboszlói magyarok csak moso­
lyognak ennek a kormánypárti 
kis nyomtatott papírnak az eről­
ködésén s mi most, hogy elve­
gyük a kedvét a további p■ ''to­
lódástól. fvlöníogjuk az édes ki­
csi laptársunkat és szabadon elö­
vezetjük a hajduszoboszlói kerü­
let népe elé. íme, tisztelt választó 
polgárok és polgárnők, olvassá­

tok csak el, bogy exit irt a Füg­
getlen Hajdúság 1922-ben egyik 
számának vezércikkében ugyan­
arról a Juhász Nagy Sándorról, 
akit most legjobban sezretne ke- 
akit most legjobban szeretne ke- 
véleményt, miféle újság lehet az, 
amely 1922-bsn — akkor is Bor 
János bácsi felelős szerkesztése 
alatt — az égig magasztalta Ju­
hász Nagy Sándort, most pedig a 
hazaárulástól kezdve a forrada­
lomra való uszításig minden vas­
tag gazsággal megvádolja.

Az alábbi idézetek a Független 
Hajdúság 9 évvel ezelőtt megje­
lent egyik számának vezércikké­
ben fordultak elő:
„Régóta nem volt a hajduszobosz­

lói kerületnek olyan képviselője, 
vagy talán sohsem is, akit oly ben- 
sőséggel, oly szokatlan melegséggel 
vett szeretetébe a kerület választó 
polgársága, mint Juhász Nagy Sán­
dort. Mert Juhász Nagy Sándor a 
legkisebb és legszegényebb emberek 
ügyét-baját is ép oly szeretettel, 
gyöngédséggel, odaadással védel­
mezte, mint amily készséggel, meg­
értéssel, lelkiösmeretességgel szol­
gálta a városnak, valamint a kerület 
községeinek közérdekű ügyeit. 
Előtte nem volt személyi válogatás, 
ide-oda hajló barátkozas. Gyűlölte a 
jogtalanságot, a kétszínűséget. A 
gyanúsítás, rágalmazás fegyvereit 
megvetette.”

„Amilyen nyíltszívű, tiszta jelle­
mű ember volt a magánéletben, 
olyan egyenes és nyílt volt a poli­
tikai küzdelmeiben is. Elvekért, 
eszmékért rajongó lelke a világos­
ságot, az éltető napfényt, az igazi 
szabadságot, a népjogokat kereste 
és csakis azokat szerette. Több me­
legség, szeretet, erősebb kereszt, é'.i 
érzés lakik az ö szivében, mint fél­
száz kikiáltott kurzus-lovagnak.”

„Rendületlenül bízott a föld né­
pében. A magyar földmivelő népet 
felemelni, kultúráját megerősíteni, 
egy táborba gyűjteni, politikai jo­

gok gyakorlására éretté tenni, c* 
volt kitűzött célja.”

„De jöttek a gonosz idők. A vesz­
tes háború egetverő szennyes hul­
lámai elbor Vttak, összeromboltak 
mindent, amit eddig szentnek, sért-» 
hetetlennek, megingathatlannak hit­
tünk. Még láttuk őt küzdeni a meg­
menthetőkért. A forradalom viharai 
közepette szervezte meg a hajdú- 
vármegyei földmives szövetséget, a 
polgári pártállásu magyarság védő­
bástyáját. Hallottuk mérséklő, bölcs 
szavait itt Hajdúszoboszlón 1918 
december 22-én, amikor az ezrekre 
rugó tömeget a törvényes rend meg­
tartására, a nyugalmas munkához 
való visszatérésre, egyetértésre lán­
goló szavakkal intette. Már akkor 
megjósolta a vörös romlást, az or­
szág pusztulását. És feltette a kér­
dést, hogy érdemes-é neki (akkor 
még mint államtitkárnak) a forra­
dalmi kormányban a polgári parto­
kat képviselni, avagy nem célsze­
rűbb lenne-é visszavonulni? A pol­
gárság egyértelmüleg azt felelte, 
hogy mindaddig kötelessége ma­
radni, amíg a polgári pártok kép­
viselőit ott megtűrik, mig porba 
nem hull minden. Tartson ki a vég­
sőig! Megfogadta. így lett ő igaz­
ságügyminiszter, sok-sok tanácsko­
zás és még több unszolás után.”

„Van még ebben a csonka-bonka 
országban egy becsületes, tisztes 
választókerület, abba,n egy romlat­
lan szivü, elfogulatlan polgárság, 
amely tanúbizonyságot tehet a Ju­
hász Nagv Sándor fedhetetlen jel­
leméről, önzetlen hazaszeretetéről, 
a hazának minden csepp rögéhez 
való görcsös ra"'--kodásáról. Igen: 
a választókért1 > polgárainak ki-

Épüiet fa, deszka, asztalos- 
áruk és cserép. Leszállí­

tott árakban kaphatók

MEZŐ ÁRMIN
f a * n
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lencver. százaléka hittel vallja és 
emelt fővel hirdeti, hogy ez a férfiú 
mindenekben megpróbáltam«, a 
gyehenna tüzére fe feltétetett és 
tisztán, mocsoktalanul, szenny nél­
kül került ki a földindulásból, az 
égó tüzből.”

Láthattatok, olvashattátok nyá­
jas választó polgárok, hogy mi­
ként fordított köpenyeget a Füg­
getlen Hajdúság, amelynek a 
működéséről eszünkbe jut az a 
régi jó mondás:

— A nyelv megmarad, csak a 
talpak változnak.

A kincseshegyi tó sorsa
Láng Sándor dr. egészségügyi 

főtanácsos tiszti főorvos előterjesz­
tést tett a polgármesternek, hogy 
a város a kincseshegyi tavat, 
amely a tiszti főorvos véleménye 
szerint az egészségre káros, vagy 
töméssé be, vagy pedig kerittesse 
körül.

Az ügyet a városi tanács szerdai 
értekezletén ismertette dr. Veress 
Géza tanácsnok, rámutatva arra, 
hogy a ktneseshegyi tavat úgy ad­
ták bérbe, hogy sem emberek, sem 
állatok fürdésére nem használható, 
csak csónakázásra és korcsolyá­
zásra. A bérlőt külön is felhívták, 
hogy amennyiben valaki mégis 
fürdésre használná a tavat ezt 
azonnal jelentse, hogy a kihágás! 
eljárást megindíthassák ellene. Kü­
lönben is a városnak sem a tó be­
tömésére, sem pedig körülkeríté­
sére nincs pénze, tehát a tiszti fő­
orvos előterjesztése felett napi­
rendre tértek.

Panaszok a debreceni 
idegenforgalom körül

Debrecen város tanácsának 
•zendai értekezletén azzal kap­
csolatosan, hogy az IBUSz aján­
latot tett a debreceni idegenfor­
galmi hivatal átvételére, ismét 
szóba került az idegenforgalom 
kérdése.

ügy dr. Vásárry István pol­
gármester, mint mások hangoz­
tatták, hogy a debreceni idegen- 
forgalmi hivatal működésével nin­
csenek megelégedve cs súlyos ki­
fogásokat emeltek azért, mert a 
legutóbbi kiránduló csoportok ki­
rándulásainak megrendezése kö­
rű kínos zavarok voltak. Ugyan­
csak kifogásokat hangoztattak az 
IBUSz ellen is, amelynek rende­
zésében nemrég nagyobb idegen­
csoport járt Debrecenben és ennél 
a kirándulásnál is, főként az el­
szállásolás körül, teljes fejetlen­
ség uralkodott

A város egyébként folytatja a 
tárgyalásokat az IBUSz-szal.

14 napos nyári vásár megkezdődött.

ElMpesztien alacsony árali!
Áraim oly olcsók, hogy áruiházamat ezren és ezren fogják felkeresni.

Néhány tájékoztató árs
Műselymek, szép mintákban P 1*18 
Burette, divat színekben . . „ 1*88 
Panamavászon, szép színekben „ 1*42 
Pongyola, kreppel, színtartó „ 1*38 
Tiszta selyem georgette,

uj színekben 8'—

Marokin, megbízható minőség „ 8*80

Tiszta selyem muszlin gyö­
nyörű mintákban . . . 

Mintás crepe de chine . . . 
Nyersselyem, divat színekben 
Nyersselyem, divat csíkozással 
Nyers burette .... 
Frottírok, 150 cm széles

Eredeti angol, férfi ingre való puplin P 2*60

6-90
5*90
4-60
4*80
1-15

8-35

KLEIN MIKSA, előbb Ecker, Klein, Sugár
nagyáruházában, Ferenc József ut 48.

DEBRECENI ÉS VIDÉKI 
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Akinek nem kézbesítik ki a sza­
va zóiga zol ványát, az a választás 
napján vigye magával a szavazás­
hoz az adókönyvét, vagy bármely 
más személyazonosságát igazoló 
Iratát, mert ez is elegendő ahoz, 
hogy leszavazhasson.

Kardlappal és gummlbottal várté szét 
szerdán a tüntető diákcsapatokat

a bécsi rendőrség

kiütésen Károly dr. alsóausztriai 
tartományi főkapitány, aki az uj 
osztrák kormány megalakítására 

megbízást kapott

Bécs. junius 24. Az egyetem és 
a főiskolák kapui ma zárva van­
nak, csak a vizsgázókat bocsátják 
be szigorú igazoltatás után. A tu­
dományegyetem főbejárata előtt 
két magas póznát állítottak fel, 
amelyeken nagy plakát van kife- 
szitve ezzel a fólirással:

Minden jó hazafi jöjjön el a 
mai tüntető gyűlésre.

Reggel 9 órakor nagy csopor­
tokban gyűltek a nemzeti szo­
cialista egyetemi és főiskolai diá­
kok a központi tudományegyetem 
elé, azután sorakoztak és

tüntető menetre Indultak a 
belvárosba, de a rendőrség 

útjukat állotta.
A diákok egy része különvált és 
futólépésben sietett a városházá­
hoz, ahol parász tüntetés kereke­
dett a szociáldemokrata városi 
vezetőség ellen.

A rendőrök szét akarták osz­
latni a lármás ifjakat, de ellen­
szegültek, mire néhányat kö­

zülük letartóztattak.
Mikor aztán a rendőrök ezekkel 
elindultak a kerületi őrszoba felé,

bajtársaik ki akarták őket 
szabadítani és szem beszálltak 
a rendőrökkel, akik most 
már erélyesebben léptek fel 
és még néhány diákot őri­

zetbe vettek.
Nagyobb csoportosulás volt a

Schottenringen, a rendőrkapitány­
ság előtt és a tőzsde körül. A ho­
rogkeresztes diákok lármásan 
szidalmazták a rendőröket, majd 
fütyülve és rikoltozva tovább vo­
nultak. Mikor már az uccai for­
galmat is megakasztották,

a rendőrség kardlapozva és 
gumifütykösökkel verte szét 

a tüntetőket
A fogadalmi templom mellett lévő 
parkban nemzeti szocialista diá­
kok egy csoport kommunistával 
találták szemben magukat s eb­
ből újabb összeütközés támadt

Délelőtt 11 órakor erős rendőr­
kordon zárta el a Ringet és szét­
zavarta a tüntető nacionalista diá­
kokat. Egyideig csend volt a 
Ring környékén, de azután déltáj­
ban ismét feltünedeztek a kisebb 
csoportok, amelyek később tö­
meggé egyesültek és délután egy 
órakor tetőpontját érte el a tün­
tetés.

A rendőrök gnmlbotokkal 
mentek a diákok sorai közé 
és olyan verekedés lett. hogy 
négy ember megsebesült, tíz 

diákot pedig elfogtak.
A szétzavart nacionalista ifjak 
közvetlenül azután ismét össze­
verődtek és most a kommunista 
Abend szerkesztősége elé akar­
tak vonulni, de a rendőrség hama­
rosan r.zétkcrgette a csoportot.

Minthogy a diákok újból erősza­
koskodtak és néhány kő Is repült 
a rendőrök közé, ismét előkerül­
tek a gumibotok. Több ellensze­
gülő diákot bekísértek és a mel- 
lékuccákba szorították a zavargó­
kat.

Meghalt a pap a koporsó 
mellett a gyászima elmon­

dása közben
Székesfehérvár, junius 24. Teg* 

nap délután Katona Kornél 27 éves 
ref. lelkész éppen beszédet mon­
dott az egyik gazda, Orbánéi Dá­
niel elhunyt feleségének ravatala 
felett, miközben rosszul lett, össze­
esett és pár pillanat múlva meghalt. 
A fiatal papot szivszélhfidés ölje 
meg. Katona Kornél apja, aki fő­
jegyző volt, néhány nappal ezelőtt 
szintén tragikus körülmények kö­
zött halt meg, a vonat gázolta ha­
laira.

Anyakönyvi hírek
A debreceni állami anyakönyvi 

hivatalnál e hó 24-én, szerdán a kö­
vetkező bejelentések történtek:

Születések: Németi István ács~ 
segód, fiú, Zoltán; Nagy Mihály 
nv. máv. fiitő, leány, Ilona,- Kfe- 
mea József majoros, leány, ßfeftew 
Kálmán Péter npsz., leány, Kata­
lin és 1 halva születés.

Házasságok: Dimes János— 
Papp Júlia; Szelei Sándor—Mtsr- 
rich Melánia; Hartman Ferenc— 
Elefánt Malvin; Dobesch Antal— 
Rekita Emma; Stiszmann József— 
Rosenberg Hona.

Halálozások: Jóga Mihály net 
65 éves Olajütő 56; Csatári JuMa- 
na ref. 37 éves Kertész o. 1; La~ 
czak Ferenc ref. 22 éves Péterfla- 
1 aktanya; Nyíri Ferenc ref. 55 éves 
Nyírbátor; Kis Piroska r. kath. 4 
hónapos Eötvös u. 30.
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A LEGJOBB HIRDETÉSI Oü- 
GÁNüM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.
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Musztafa javai diák a Margit f irdőben
Cikkünkhöz adjuk a Margit-fürdő strandjára szóló kedvezményes 

jegyszelvényeinket.
Megírta a Debreceni Független 

Újság, hogy napokkal ezelőtt Deb­
recenbe érkezett 
Musztafa jávai 
diák, aki európai 
országokban akar 
különböző tanul­
mányokat folytat­
ni. Eközben igen 
értékes és érdekes 
előadásokat tart a 
hollandindiai gyar­
mati viszonyokról. 
A fiatal diák, aki­
nek a debreceni 
nyár nem olyan 
tűrhetetlen, mint 
magának a debre­
ceninek, mert hi­
szen nagyobb hő­

ségekhez is hozzászokott hazájában, 
megkívánta a fürdőzést, a strando­
lást és tegnap felkereste a Margit- 
fürdő uszodáját és strandját, ahol 
meglepte a nagy tisztaság és rend s 
ahol gyönyörködve szemlélte a víg­

kedvű életet, amelyben nemsokára 
maga is részt vett. A Margit-fürdő 
közönsége is udvariasan, kedvesen 
fogadta az exotikus vendéget, aki 
órákig maradt a kellemes üdülőhe­
lyen, amelyről meleg elragadtatás­
sal nyilatkozott.

Egyébként meg kell állapítanunk 
éspedig nagy örömmel és megelége­
déssel, hogy a közönség a Margit- 
fürdő uszodájára ér strandjára ked­
vezményünket éppen úgy, mint a 
Debreceni Független Újság egyéb 
kedvezményeit, szívesen fogadta és 
azt igénybe is veszi Ismételjük, a 
legnagyobb örömünkre szolgál ez a 
tény, mert ebben azt látjuk, hogy 
akciónk ezen a téren is sikerrel 
járt és a közönség méltányolja ama 
törekvésünket, hogy neki szolgála­
tára lehessünk.

A mai napra szóló kedvezményes 
jegyszelvényeket, amelyeknek elle­
nében a Margit-fürdő pénztára a 
felnőtt jegyet 44, a gyermekjegyet 
22 fillérért adja ki, itt adjuk:

íV
Debreceni Független Újság

strandfürdő
szelvénye.

Értéke 16 (tizenhat) fillér.
A stranrljegv árából leszámítja

a Marglt-strantifürdö pénztára. 
Érvényes

1931 junius 25-én.

Debrecénl^ageetlen Újság
strandfürdő : 

gyermekjágy-szelvénye
1:1 Értéke 8 (nyolc) fillér.

' A strandjegy árából leszámítja
a Merglt-strandfürdő pénztára.

1931 junius 25-én.
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Olaszország Difimmel elfogadta Hoover 
elnfik ajánlatát Európa politikai adóssá­
gainak fizetésére adandó moratóriumra 

vonatkozóan
A francia válasz jegyzék szövegét nem hoztak nyilvánosságra.

Róma, junius 24. Mussolini 
miniszterelnök Hoover elnök ja­
vaslatára a következő táviratot kül­
dötte Olaszország washingtoni nagy­
köveiéhez :

— Kérem excellenciádat, tudassa 
az Egyesült-Államok kormányával, 
hogy tüzetes vizsgálat tárgyává tet­
tem Hoover elnök urnák azt a javas­
latát, amely az egyéves fizetési mo­
ratóriumról szól.

Ez a javaslat Olaszország szá- 
mé.vs n:;g- lozutot jelent, ds 
huzamosabb vizsgálat és evett 
megfontolás után arra az elha­
tározásra jutottam, hogy Hoo­
ver elnök ur javaslatát örömmel 

elfogadom.
— Fentartom magamnak azonban 

azt a jogot, hogy a washingtoni kor­
mányhoz rövid időn belül bizonyos
*í «£» «$*«$»<$» »J* 4®

megjegyzéseket juttatok, amelyek 
arra vonatkoznak, hogy

az amerikai kormány szerencsés 
kezdeményezésének gyakorlati 
és igazságos alkalmazását bizto­
sítsák, mint ahogy ez Hoover 
elnök kezdeményezése szelle­

mének bizonyéra megfelel.
Az olasz kormány teljes mérték­

ben méltányolja az amerikai elnök 
kezdeményezését, amely a jelen idő­
pontban a leszerelési értekezlet meg­
nyitásának előestéjén a népek együtt­
működése szempontjából rendkívül 
fontos.

Pár is, junius 24. Laval mi­
niszterelnök ma átnyi^jtotta a párisi 
amerikai nagykövetnek a francia vá­
laszjegyzéket Hoover javaslatára. A 
válaszjegyzéket nem hozták nyilvá­
nosságra.

•• • 4*® ♦$> *»♦> I® ♦><«»<> a»

A két amerikai óceánrepfilo megér­
kezett Berlinbe

Huszonhárom és fél éra alatt értek 
Amerikából a nnnet íövárót ha

Newyork, junius 24. Tegnap haj­
nalban, tehát az európai időszámi- 
|$s szerint a déli órákban két a me­
llkai pilóta, Willy Post és Harry 
Gaty Lockhead-Wega tipusu egy­
fedelű gépen, amelynek neve Vin-

nieinol of Oklahoma s amely 425 
lóerős Wasp motorokkal dolgozik, 
minden feltűnés nélkül, pusztán a 
pilóták néhány barátjának jelenlé­
tében óceánrepülésre startolt.

A két pilóta nem törődött a me-
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teorclogusok figyelmeztetésével, 
amely szerint óceáni ütjük kéthar­
madrészére ködöt és nagy esőt 
kapnak, megmaradtak elhatározá­
suk mellett, hogy nem halasztják 
el a startot. A két bátor repülő — 
közülük Gaty félszemü és nagyot­
hall — jókedvűen ült bele a gépbe 
s a Vinniemal of Oklahoma elindult 
Kelet felé.

A repülők mindössze néhány 
szendvicset és forró kávét vittek 
magukkal. Gaty nevetve mondta a 
start előtt, hogy nincs szükségük 
több élelemre, mert Berlinben bő­
ségesen fognak ebédelni.

London, junius 24. Gaty és Post, 
a két pilóta 12 óra 20 perckor el­
repült a walesi Bangor (Carnaroon

grófság) felett s folytatta utfót ke­
leti irányban.

London, junius 24. Gaty és Post 
Chester közelében Seelandban le­
szálltak. Két óra 5 pépekor újból 
levegőbe emelkedtek és folytatták 
utjukat Berlin felé.

Berlin, junius 24. Post és Qatty 
amerikai repülők este félkitencféor 
szerencsésen leszállóitok.

Két dán repülő is elindult

Harbour-Grace 
(Ujfundland), junius 24.

Az amerikai pilóták indulásánál 
jelen volt és ma ugyancsak Európa 
felé startolt két dán repülő, ffiSjg 
és Solris, akik az óceánon keresz­

tül Kopenhdgdba akarnak menni.
<*—

Hazugsággal ifibb debreceni cégtől érté­
kes árukat csalt ki egy csetédteény

Különös módon követett el csa­
lásokat néhány hónappal ezelőtt 
egy furfangos cselcdleány.

Dobszki Erzsébet cselédleány, 
miután nem volt pénze ruhára, el­
határozta, hogy akármilyen utón 
is szerez magának ruhának való 
anyagot és felkereste Kontsek Kor­
nél céget. Ott előadta, hogy egy 
magas állású debreceni urnái van 
alkalmazva és annak a megbízásá­
ból jött vásárolni. Kitalálta azt a 
mesét, hogy az illető a feleségét 
akarja meglepni születésnapjára és 
azért küldte őt bevásárolni. Hang­
súlyozta is, hogy a lebe ő 1:.--fino­

mabb kelméket válogassák ki szá­
mára. Miután jó néhány ruhának 
való selymet és vásznat becsoma- 
goltatott, azt a megbízást adta, 
hogy az áru felét majd ő haza­
viszi, a többit pedig küldjék el a 
lakásra. Bemondott egy elmet,is az 
üzletben, megnevezve, akinél ő al­
kalmazásban van és amelynek hal­
latára a segédek még csak gyana­
kodni sem mertek, amikor a leány 
kijelentette, hogy az árat mafd 
csak az átvételnél fizeti ki a gar­
dája.

Néhány perc. műdva már ina. ,> 
az egyik kifutó fiú az áruval a
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megadott cimre. Már a különös vé­
letlen is úgy hozta magával, hogy 
csak a háziasszony volt odahaza, 
aki a legnagyobb meglepetéssel 
vette tudomásul, hogy az ura szüle­
tésnapi ajándékot vett számára, 
holott még ugyancsak eltelik né­
hány hónap, amikor elérkezik en­
nek az ideje. Azonnal telefonált a 
férjének, aki szintén meglepetéssel 
vette tudomásul az esetet és kije­
lentette, hogy 6 semmiféle ruhane­
műt nem rendelt a feleségének, 
tehát aki az 6 nevében járt el, az 
minden bizonnyal szélhámosságot 
követett el.

Közben Dobszki Erzsébet arra a 
tapasztalatra jött rá, hogy ha be­
megy még egynéhány üzletbe és 
ott is ugyanilyen módon jár el, 
szintén összeszedhet különböző 
árukat Be is ment a Köztisztvise­
lők Fogyasztási Szövetkezetének 
ruhanemű osztályára és ott is 
ugyanazzal a mesével kicsalta a 
legdrágább árukat. Ugyancsak igy 
követett el csalást a Benyáts Emil 
cégnél, annyi különbséggel csupán, 
hogy ezeken a helyeken más címe­
ket mondott be. Persze az áru el­
szállításánál kiderült a szélhámos­
ság és mind a három cég feljelen­
tést tett az ügyes szélhámosnő el­
len.

A rendőrség rövid nyomozás 
után elfogta a cselédleányt, aki 
azonban mindent tagadott. Ügye a 
járásbíróság elé került, ahol szin­
tén tagadott. A Kontsek-cég egyik 
alkalmazottja azonban felismerte s 
esküvel megerősítette, hogy ő volt 
az, aki a szélhámosságot elkövette, 
mig a másik két üzlet alkalmazottai 
nem ismerték fel. A bíróság bűnös­
nek mondotta ki Dobszki Erzsébe­
tet csalás vétségében és egy havi 
fogházra ítélte. Felebbezés folytán 
került az ügy a törvényszék elé, 
ahol az Ítéletet helybenhagyták.

Egy ausztriai gyilkost 
Magyarországon köröznek

Gráz mellett Lienerbach község­
ben Vilmacher Josephine vendég- 
lősnét bestiális kegyetlenséggel 
gyilkolták meg a múlt hónap 18-án. 
A gyilkos nagy konyhakéssel be­
szélgetés köbben hátulról elvágta 
az asszony nyakának ütőerét s el­
rabolt tőle három darab ezer schil­
lingest és egy fekete börtárcában 
tartott 12,000 rtibett, amelyek 
1920-as kibocsátásnak voltak. A 
konyhakést azután a gyilkos meg­
törölte az áldozat ruhájában és a 
maga kamgarn kabátjával együtt 
otthagyta.

[V A gráci rendőrség megállapí­
ist
1'

totta, hogy egy 45 év körüli 160 
centiméter magas, nyírott bajuszu, 
szlávos akcentussal beszélő ember 
volt a gyilkos, aki azután Salzburg­

:cí ba ment át és ott betört Johann
ér tlörcr üzletébe s itt a pénzen kivid
or keresztlevelet, munkakönyvét és
n. különböző >raokat lopott el.

Az osztrák rendőrség olyan ada­
tok birtokában van, hogy a gyilkos 
állítólag Magyarországra szökött 
át, ahol lokonai vannak. Emiatt az 
oszrák rendőrség minden magvar

al rendőrhivaialnak megküldte a evil-
li AöSwtWeulyicirását.
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Előfizetőinkhez
Tekintettel arra, hogy a lap 

előállítása tetemes költségeket 
emészt fel, felkérjük mind­
azon igen tisztelt előfizetőin­
ket, akik hátralékban vannak, 
hogy a hátralékot sürgősen 
beküldeni szíveskedjenek. — 
Postatakarék befizetési lap 
száma: 29.910.

Tisztelettel: 
a KIADÓHIVATAL.

Jancsi és a rendőr
A Degenfeld tér sarkán, egyik 

villanyoszlop tövében öklömnyi le­
gényke játszik. Képe ennivalóan 
maszatos, ingecskéje szinte a nya­
káig csúszott fel, előtte színes kö­
vek, téglm darabok, üvegcserepek 
vannak, érdekes, drága játék vala­
mennyi. Teljesen hkötik a figyel­
mét, csak akkor néz fel, amikor a 
villamos elcsilingel előtte. Lehet, 
hogy a villamos vezetője azért csön­
get szaporábban, szebben itt a sar­
kon, hogy szórakoztassa a kis le­
gényt.

A forgalom nagyon csendes. Autó 
ritkán jön ilyenkor, a nap forrón 
süt le a kövezetre, az úttesten posz­
tóid rendőr nehéz sapkája alatt iz- 
zadságcsöppeket csal ki. A rendőr 
szabályos időközökben leveszi a csá­
kóját, tarka zsebkendővel letörli a 
verítéket a homlokáról és aztán vár­
ja a nemlétező forgalmat. Most ész­
reveszi az oszlop alatt játszadozó 
gyereket. Körülnéz, csendet és moz­
dulatlanságot lát mindenütt, gon­
dolja, néhány pillanatnyi évödés ot\. 
a gyalogjáró szélén az árnyékban, 
nem lehet nagy fegyelmi vétség, hét 
lassan elindul a gyerek felé és meg­
áll előtte.

A kis legény föltekint rá, nincs a 
tekintetében semmi félelem. Tudja, 
hogy bűn nélkül való. De a rendőr 
kedvesen, barátságosan ki akarja 
rajta próbálni a rendőrtudományt.

— Ügy hallom, hogy nagyon ko­
misz gyerek vagy te, kiskomám — 
mondja neki mély hangon.

— Nem vagyok komisz! — vágja 
vissza határozottan a gyerek.

— De bizony az vagy te, komisz.
— Nem vagyok kom ' : — ismétli 

a tiltakozást a legényke én Jan­
csi vagyok.

— Akkor is komisz vagy, ha Jan­
csi vagy. Biztos, hogy h ntál is már.

—' Nem loptam — mondja csen­
desen a legónyke, de már nem olyan 
határozott a hangja.

— Egész biztos, hogy loptál. Még 
pedig cukrot, a nagyanyádtól. Koc­
kacukrot.

— Nem loptam — mondja most 
még csöndesebben Jancsi és kezé­
ben megállnak az ijedt játékok. Nem 
néz a rendőrre a világéi t sem, a föl­
det nézi, meg a mozdulatlanná der­
medt játékköveket.

— Nézd Jancsi — folytatja a 
rendőr —, ha most szépen bevallód, 
hogy loptál cukrot a nagyanyádtól, 
akkor nem lesz semmi bajod. De ha 
nem mondod meg és erre jön a 
nagyanyád, az pedig megmondja.

akkor nagy baj lesz. Akkor rögtön 
viszlek be a dutyiba. Hát mond meg 
szépen, loptál?

Jancsi lehajtja a fejét, látszik raj­
ta, hogy küzködik magával. Végre 
alig hallhatóan suttogja:

— Hát loptam...
A rendőr fölteszi a csákóját, ba­

jusza körül szelíd és elégedett mo­
solygás látszik és lassan visszaballag 
a posztjára.

❖•••❖

— Időjárás. A Meteorológia In­
tézet jelenti: Zivataros esők 
megélénkülő szelekkel és hősü- 
lyedéssel, majd változékony hű­
vösebb idő.

— A városi óvónői állás betöl­
tése. Debrecen város pályázatot 
hirdetett óvónői állásra. A pályá­
zaton huszonegyen nyújtották be 
kérvényüket. Az állás betöltésé­
ről a községi iskolaszék péntek 
délutáni ülésén dönt.

— Felhívás a véghflelégitett 
közalkalmazottakhoz. Felhívjuk a 
végkielégitett közalkalmazottakat, 
hogy saját érdekükben csatlakoz­
zanak a nyugdijuk visszaszerzé­
sét szorgalmazó mozgalomhoz és 
evégből minél előbb jelentkezze­
nek az ideiglenes helyiségben (Fe­
renc József ut 44. sz., földszint 
jobbra, dr. Kovács Béla ügyész 
irodája), vagy Csillag ucca 6. sz. 
alatt Gróff Gyulánál.

— Beiratkozás a kollégiumi re­
formátus polgári fiúiskolába e hó 
30-án kedden, julius 1-ón és 2-án 
lesz délelőtt 10—12-ig a tanitő- 
képzőintézet igazgatójának az iro­
dájában. A beiratkozásnál hozni 
kell az elemi iskolai értesítő köny­
vecskét, születési, anyakönyvi 
kivonatot, ujraoltási bizonyít­
ványt. Tandíj egész évre 50 P, 
mellékdíjak 22 P, összesen 72 P. 
Ebből a behatáskor 28 P 50 f. 
fizetendő. A fentmaradt összeg 
3 részletben november, február 
és május hóban fizetendő. Debre­
cen, 1931 junius 24. Az igazgató­
ság.

— Izgatásért egy havi fogház.
Deák György debreceni gazda a 
néhány hónappal ezelőtt a háztu­
lajdonosok egyesületének gyűlé­
sén azt a kijelentést tette: „Ma 
a miniszter nem engedi el a ház­
adót, akkor ne fizessük meg az 
adót“. Ezért a kijelentésért el­
járást indult ellene és az ügy a 
bíróság elé került Deák György 
tagadta, hogy mondta volna az 
említett kijelentést és azt állította, 
hogy azt ő egészen más értelem­
ben mondta. A bíróság a tanuk 
vallomása alapján megállapította 
a gazdálkodó vétkességét és izga­
tás vétségéért egy havi fogházra 
ítélte. Az Ítélet végrehajtását fel­
függesztette.

— A kertészeti telep locsolása.
Póhl Ferenc tanácsos kertészeti 
felügyelő beadványt intézett a 
városhoz azt kérve, hogy a víz­
vezetéki vállalat a városi kerté­
szet nagyerdei telepének locsolá­
sához önköltségi áron számítsa a 
vizet, tekintettel arra. hogy a ker­
tészet is önköltségi áron számítja 
a nyilvános parkokba kiültetett 
virágok árát, már pedig a nagy­
erdei telep termelésének 90 szá­
zalékát a nyilvános parkokba 
ültetik ki. A vízvezetéki vállalat 
azt jelentette, hogy az önköltségi 
áron való vizelszámolás nehézkes 
lenne, igy a polgármester azt en­
gedélyezte, hogy a nagyerdei 
kertészeti telep locsogására for- 
ditott "-t az ipari vizdijban

— Gyomor-, bél- és anyagcsere­
betegségeknél a természetes „Ferenc 
József” keserüviz az emésztőszervek 
működését hathatósan előmozdítja s 
igy megkönnyíti, hogy a tápláló 
anyagok a vérbe kerüljenek. Orvosi 
szagvélemények hangsúlyozzák, hogy 
a Ferenc József viz különösen ülő 
életmódnál igen hasznos gyomor- és 
bélszabályozó szer. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben kap­
ható.

— Z. Csanak Mária meghívását 
javasolja a zeneiskolai bizottság 
a megüresedett hegediitanszókre. 
A városi tanács szerdai értekez­
letén dr. Csűrös Ferenc közműve­
lődési tanácsnok bejelentette, 
hogy a városi zeneiskolánál ju­
nius 30-ával megüresedik egy he- 
gedütanszék. A zeneiskolai bizott­
ság azt javasolja, hogy a tanszé­
ket meghívás utján töltsék be, 
mégpedig Z. Csanak Máriának, a 
kiváló hegedűmüvósznőnek, aki 
már volt tanára a városi zene­
iskolának, a meghívásával. Az 
ügyet a kisgyülés elé terjesztik 
és az dönt majd a meghívás, vagy 
a pályázat utján való betöltés 
kérdésével.

— Ellopták egy cipész cég­
tábláját. Hanufer Viktor cipész­
mester feljelentést tett a rendőr­
ségen, hogy a Szoboszlói ut 10. 
szám alatti üzletéről cégtábláját 
ellopták. A lopással haragosait 
gyanúsítja.

— Az ipartestflíet borbély és 
fodrász szakosztály tagjainak ki­
rándulása Lillafüredre. A borbély- 
és fodrászmesterek szakosztálya 
tagjai és hozzátartozói családias 
kirándulást rendeznek e hó 28-án 
és 29-én csonkahazánk legszebb 
helyére Lillafüredre. Indulás 28-án 
délután fél 3 órakor induló vonat­
ta!. visszaérkezés 30-án délelőtt 
fél 9 órakor. Étkezés batyuból, 
összes költség, kétszeri szállás, 
villamos, belépődíj a cseppkőbar­
langba, kétszeri kisvasúti költség 
— a teljes útiköltséget beleértve 
15 pengő. Találkozás a nagváilo- 
másnál e hó 28-án délután 2 óra­
kor. Jelentkezni lehet 26-án dél­
után 2 óráig Szilágyi György vi­
galmi bizottsági elnöknél, Csapó 
ucca 1. szám, ahol a teljes prog­
ram megtekinthető. A kirándulást 
vezeti Nagy Gábor sz. o, jegyző. 
Jelentkezéskor a költség fele le­
fizetendő.

— Kirándulás a guthi erdeibe. A 
Kossuth uccai és Pétsrfia uccai 
cgyhazrészek e hó 28-án vasár­
nap egész napos kirándulást ren­
deznek városunk egygetlcn ki­
ránduló helyére a Guthra. Indulás 
reggel háromngyed 8 órakor a 
városi faraktárban levő erdei vas­
út pályaudvaráról. Vasúti költség 
oda-vissza 1.20 P. Étkezés batyu­
ból, vagy odakint is lehet a büf­
ében élemiszert kapni. Visszaér­
kezés este 8 órakor. Jelentkezni 
a Kossuth uccai Iclkészi hivatal­
ban reggel 9—12-ig lehet. Jelent­
kezési határidő szombat déli 12 
óra. Akik jelentkezni nem tudná­
nak, legyenek vasárnap reggel fél 
3 órára a városi faraktárnál levő 
erdei vasúti indóháznál.

\ LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

hold c
fei állomásnál. J
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Szaporodik a Barcsay uccai 
gimnázium diákbetörőjének 

a bünlajstroma

DEBRECENI FÜGGETLEN UíSÁO

Dicsőffy'Lajos beismerte. hogy néhány hónappal ezelőtt egy üzlet­
ben rabolt.

Budapest, junius 24.
Tegnap részletesen beszámol­

tunk arról a diákbünszövetkezet- 
rőL amelynek vezetője Dicsőffy 
Lajos egy VlII-ikos bukott gim- 
názista volt, aki

saját Iskolájába, a Barcsai 
uccai gimnáziumba betört és 
onnan 3700 pengő vizsgadiiat 

vitt el.
A rendőrségnek az a gyanúja 
támadt, hogy a gimnázistának

valami szerepe lehetett a 
Klauzál téri bankrablás! kí­

sérletben Is.
Dicsőffy édesapja ugyanis ház- 

felügyelő abban a házban, ahol a 
bank helyiségei vannak.

Dicsőffyt ma újból kihallgatták. 
A diák megmaradt amellett, hogy 
a Klauzál téri bankrablás kísérle­
téhez semmi köze sincs. A rend­
őrség azonban megállapította, 
hogy már áprilisban is sok pénze 
volt, az iskolai betörés pedig má-

... *.

jus 16-án történt. Dicsőffy Lajost 
ismét vallatóra fogták, hogy áp­
rilisban honnan szerzett pénzt. 
Ekkor a bukott gimnazista be­
ismerte, hogy

áprilisban még egy betörést 
követett el.

Akkor egy üzletet nyitott fel ál­
kulccsal és házipénztárból 80 pen­
gőt vitt cl. Elmondotta, hogy

a betörés után reggel nyugod­
tan ment a gimnáziumba és 
mintha semmi sem történt 
volna, élte tovább diákéletét.

Varga. Hübner és Fejér dr. 
már hazaérkeztek Debrecenbe.
Amint megírta a Debreceni 

Független Újság, a Bocskay 
utolsó svédországi mérkőzésén 
Fejér dr. és Vincze súlyosan meg­
sérültek. Fejér dr. Hübner és 
Varga társaságában már szerdán 
meg is érkeztek Debrecenbe s 
igy szombaton a Wienna ellen 
Molnár játszik hátvédet. Vinczé- 
nek a térde ugrott ki, ami daga­
natot idézett elő, de a Bocskay 
vezetősége reméli, hogy szom- 
hatig meggyógyul és résztvesz a 

I nchéz_ küzdelemben. Mindenesetre 
tartalékul Bécsbe utazik Gyurcsó, 
aki esetleg szóhoz is jut.

A csapat különben jól érzi ma­
gát Mödlingben és a fáradt játéko­
soknak valószínűen használni fog 
a friss levegő és a pihenő.

A rendőrség ezzel az újabb be­
ismerő vallomással még jobban 
alátámasztottnak látja azt a felte­
vését. hogy a fiúnak mégis lehe­
tett valami köze a bankrablás! 
kísérlethez.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR- 
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

Harminc százalékos kedvezményes 
utazást engedélyezett a kereskedelmi 

miniszter a Vienna mérkőzésre 
Debrecenbe

Becsben a Vienna, Debrecenben a Bocskay győzelmét jósolják a sport­
lapok.

Az Attila—Turul ügy vizsgáló- 
bizottsága befejezte munkáját s 
a fegyelmi bizottság csütörtökön 

tárgyalja az ügyet.
Miskolc, junius 24. Az Attila 

—Turul ügyben a PLASz által ki­
küldött vizsgálóbizottság ma 
egész nap folytatta a tegnap 
megkezdett vizsgálatát és a tanú- 
kihallgatásokat. A bizottság ma 
délelőtt tisztelgett a város polgár­
mesterénél. maid folytatta a ki­
hallgatásokat. Délután a bizottság 
helyszíni szemlét tartott. A hely­
színi szemle után a bizottság visz- 
szament a városházára s a ta­
nácsteremben tovább folytatták a 
tanúkihallgatásokat.

A bizottság vizsgálatainak 
eredményeképen holnapra Buda­
pestre a fegyelmi bizottsági ülésre 
megidézték Tani Gyulát. Kardos 
Viktort, Krausz Lajost és Masz- 
lonka játékosokat, a felvett jegy­
zőkönyv alapján való szembesí­
tés végett. A vizsgálóbizottság 

.befejezve miskolci megbízatását, 
ma este visszautazott Budapestre.

közepes hangos film után szinte 
iiditőleg hatott. Pedig a hangos 
f,'lm sztárjai viszik a vezetősze- 
repeket, de ezek csak jó össze­
hasonlításra adnak alakalmat. 
Marlene Dietrich varázsos 
szépsége, buja érzékisége és finom 
alakitó eszközei bámulatot kelte­
nek és magukkal ragadják a né­
zők Mellette Willy Forst melyen 
átérzett alakítása szerzett újabb 
elismerést ennek a kedvelt bon- 
vtvánnak.

Ez a két kitűnő művész nem a 
már beidegződött unalmas sze­
relmi komédiában arat ezúttal si­
kert, hanem komoly szerelmi 
problémát tárgyaló drámát játszik 
el és bebizonyítja, hogy igazi 
terrenénuik itt található meg. 
Feszü’t drámai izgalmakkal telí­
tett a téma, változatos és finom 
nüanszokon fordul a cselekmény, 
hogy aztán a sablonos happy-end 
helyett reális csattanóval fejeződ­
jék be. A hatásra jellemző a siri 
csend, amely a zsúfolásig megtelt 
nézőteret előadás végén betöl­
tötte. Ez különben azt is bizo­
nyítja, hogy a néma filmnek és a 
komoly drámának még nagy sze­
repe lesz a mozi feltámasztásá­
ban.

A kísérő műsorból a „Strand 
szépé burleszk emelkedett ki. jó­
ízű kacagásra hangolva a néző­
ket.

Külön elismerést érdemel a ka­
tonazenekar, amely jól összeválo­
gatott műsorral stllszerü kíséretet 
szolgáltatott a filmhez.

MOZI
vígszínház

Telefons 14-71.

A nyári szezon máskor üres szo­
kott lenni Debrecenben. Nincsen 
professzionista mérkőzés, az ama­
tőrmeccseknek az utolsó fordulói 
nnius hónapban lezajlanak s az­
után a futballkedvelő közönség epe­
kedve vár augusztus közepére, ami­
kor a Bocskay kék-sárga dressze 
ismét megjelenik a Diószegi úti pá­
ván, hogy barátságos mérkőzése­

ken készüljön a csapat a nagy őszi 
bajnoki szezon megkezdésére.

Ezidén fordítva áll a helyzet: a 
legnagyobb szenzáció, a legidegfe- 
szitőbb küzdelem látása még csak 
ezután várakozik a debreceni kö­
zönségre. Most jön az első Közép­
európai Ajupamérközés, amikor a 
Diószegi úti pályán az osztrák baj­
nokot, Bécs legrégibb és az osztrák 
n|tball legstílusosabb csapatát, a 
^ ionnát látja vendégül a Bocskay. 
Julius 5-én zajlik le a remek küz­
delem s ezen a napon nemcsak a 
( 'brcccni futballrajongók lesznek 
ott a legutolsó szálig a Diószegi úti 
sporttelepen, hanem a Tiszántúl 
egész sportközönsége. A rendkí­
vüli sportszenzációra tekintettel a 
Bocskay elnöksége a vidéki közön­
ség számára kedvezményes utazás 
engedélyezését kérte a kereskedel­
mi minisztertől. Tegnap érkezett 
me% a kereskedelmi miniszter en­
gedélye, amely szerint julius 5-ére 
uz egész ország területéről kedvez - 
Menyesen, 33 százalék menetdii- 
bedvezménnyel lehet m ód Debre­
cenbe utazni. Bizonyos, hogy az 
utazási kedvezmény ’gén jelenté­

keny mértékben mozdítja majd elő 
a tiszántúli sportközönség Debre­
cenbe való utazását.

Azt, hogy a magyar sportélet­
nek milyen nagy érdekessége a két 
ország legstílusosabb futballcsapa­
tának találkozása, nemcsak a me- 
netdijkedvezinény sima megadása 
bizonyltja. A sportsajtó már most 
foglalkozik a mérkőzéssel. A Nem­
zeti Sport a Bocskay kitűnő tura- 
credményei alapján bizakodással 
néz a találkozó elé s azt jósolja, 
hogy Bécsben junius 27-én, szom­
baton a Vienna, julius 5-én Debre­
cenben pedig a Bocskay győz majd 
és a kupaforduló sorsa a gólará­
nyon, vagy pedig egy harmadik 
mérkőzésen dől el. A Bocskay ve­
zetősége mindenáron azon van, 
hogy a lehetőség szerint a legjobb 
eredményt érje el már Bécsben. 
Epen ezért tegnap este úgy hatá­
rozott az elnökség, hogy 13 játé­
kost hagy Bécsben szombatig, 
tehát két tartalékkal marad a möd- 
lingi pihenőn a Vienna meccsig. 
Szerdán a Hohe Warte hires Pá­
lyáján tart tréninget a Bocskay, 
hogy a fiuk kissé megismerkedje­
nek a pályával.

A debreceni közönség figyelmét 
már most felhívjuk a jegyelővé­
telre, amelynek során minél hama­
rabb kell majd jegyeket biztosítani 
a julius 5-iki debreceni meccsre, 
amelyen a vidéki közönség bevo­
nása folytán ismét sziik lesz a Dió­
szegi úti ’.porttelep.

Hármas amatőr mérkőzés 
a Vasutas pályán.

Az amatőr futball utolsó vasár­
napi fordulóján a DTE—NyöTSE, 
DVSC—NSE, Textilgyár—D. Bő­
rös mérkőzések kerülnek leját­
szásra, melyek méltatására legkö­
zelebb bővebben rátérünk. A DTE 

NyöTSE mérkőzés különösen 
nagyjelentőségű, mert a DTE-nek 
kell biztosítani a Textilesek első 
osztályban való maradását.

A mérkőzéseket olcsó helyárak 
mellett lehet megtekinteni.

KEDVEZŐ IDŐ ESETÉN AJK 
ESTI 9 ÓRÁS ELŐAD®
A KERT MOZIBAif

Az előadásokat katonazenekar UMefl 
Szerda, csütörtök, junius 24—36-én 

WILLY FORST és 
MARLENE DIETRICH 

kivilő alakításával 
AZ ISMERETLEN ASSZONY 

dráma 10 ítivonásfaam.
A strand szépe 
bohózat 2 felvonásban. 
METRÓ világhiradó. 

Előadások kezdete 7 és S.őccaknc.

SZÍNHÁZ MŰVÉ Szer
16463—1931. L

A közönség zsúfolásig meg­
töltötte a ma megnyílt 

Kertmozit
Szenzációs sikere volt a bemuta­
tott filmdrámának. ..Az Ismeretlen 

asszonyának.
Valósággal ostrom alatt állott 

szerdán este a Kertmozi pénztára. 
Debrecen emez egyetlen nyári 
szórakozó helyének megnyitó elő­
adása óriási érdeklődést váltott 
ki a közönség körében és megál­
lapíthatjuk, hogy a szokatlan 
mérvű megmozdulás nem indo­
kolatlan.

Elsősorban is a tágas, kényel­
mes és kellemes levegőjű helyi­
ség, másodsorban pedig a kitűnő 
műsor méltán rászolgált a közön­
ség érdeklődésére. Az ismeretlen 
asszony néma film. amely a sok

Kiadó városi hat szobás lakás.
A Ferenc József nt 26. számú 

bérház IH. émeletén levő hat 
szobás modern lakás szabadkéz­
ből kiadó.

Értekezni lehet a log- és pénz­
ügyi ügyoszátálynáJ (városháza L 
em. 35.) naponta 12 és 14 óra kö­
zött.

Polgármester.

FEHÉRTÓI
temetkezési vállalkozó

»ÉOEMFELD TÉR 4* 1
özv. Molnár Istvánná 

Kálmán Zsófia életének , 
évében elhunyt. Temetése i 
25-én délután 3 órakor lesz 
laffka telep, Wolaffka occa 
számú háztól a ref. cgybfe 
tartása szerint tartandó 6na 
a Kossuth nocaf temetőbe.

I
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LEGJOBBAN JZÓRAKOZHAT

HAMITCSÜTÖRTÖK, juniu. 25.
Budapest, 9.15: Szalonzenekari hang­

verseny. Karnagy: Bertha István.
9.30: Hírek.
9.45: A hangverseny folytatása.
11.10: Nemzetközi vizjeizőszolgálait 

Vízállásjelentés magyarul és németül
12: Déli harangszó az Egyetemi temp­

lomból, időjárásjelentés.
12.05: A rádió házikvartettjének hang­

versenye.
12.25: Hírek.
12.35: A hangverseny folytatása.
1: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­

állásjelentés.
2.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, 

árfolyamhirek.
4: „ Arádió a világháborúiban.” Fü- 

leky Lajos előadása.
4.30: Horváth Gyula és cigányzeneka­

rának hangversenye.
Szünetben
4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és 

vízállásjelentés, hírek.
5.40: Tamássy Andor felolvasása: 1. 

A teremtés és a szív legendája. 2. örzse 
néni látogatása.

6.10: Grieg-hangverseny a m. Hr. 
Operaház tagjaiból alakult zenekar elő­
adásában. Karnagy: Polgár Tibor.

7.25: „Az amerikai honfoglalók." — 
Tóth László dr. előadása.

7.50: A Budapesti Polgári Dalkör 
hangversenye. Karnagy Zsasskovszky 
József.

8.30: Az Országos Postás Zene- és 
Kultur egyesület hangversenye. Közre­
működik Győry Pál dr. (énei:). Kerpely 
Jenő (gordonka), Temesváry János (he­
gedű) és Koltay Gyula (zongora.l.

A hangverseny szünetében: Ügetőver- 
senyeredmények.

Utána: Pontos időjelzés, időjárásje­
lentés, hírek.

Majd: Bura Sándor és cigányzeneka­
rénak, valamint Szabó-Guy László jazz- 
zendkarának hangversenye a margitszi­
geti Spolarich-étteremből.

Külföld.
B8cs. rt: Gramofon. 12: Zene. 4: Gra­

mofon. 9: Hangverseny. 10.40: Jazz.
Berlin. 7.05: Zene. 10—0.30-ig: Tánc- 

zene.
Kaeeai. 7.4b: Szlovák és cseh népdalok. 

8: Prága.
Prága. 7.05: Fmrószene. 9: Rádiózene­

kar. 10.1$: Orgonaverseny.
Varsó. 7.20: Gramofon. 8.15: Könnyű 

zene. 9.30: Előadás. 11: Könnyű- és 
tánczene.

KÖZGAZDASÁG
Terménytőzsde.

Budapest, juntos 24.
A készáruvásáron az összes 

jegyzések változatlanok voltak, 
csupán a tengeri olcsóbbodott 20 
fillérrel.

A határidőpiacon ma rekesztet­
ték be a júniusi búza forgalmát. 
Ma 2400 mázsa jutott bejelentésre 
és az árak 40 fillérrel alacsonyab­
bak voltok zárlatkor, mint tegnap, 
amikor természetesen csak tech­
nikai-jelentősége volt, mert a mai 
végleges likvidációs napon a le­
bonyolítások voltak túlsúlyban.

A tengeri piac lanyhább volt és 
pedig a júliusi 8, az augusztusi 
17, az uj tengeri 24 fillérrel. A 
kedvezőbb időjárás, illetve az el­
vétve jelentkező csapadék adott 
okot az árcsökkenésre.

A legnagyobb érdeklődést kü­
lönben az a hir keltette, hogy a 
gabonatőzsde vezetőit délután két 
ár&ra amkétra hívták a földmive- 
lésSgyi misztériumba.

SEEEUJ-U^

■ifi II II Ilii I »ml

jövő hó dfejeuj,

Oda- és visszautazásra is jogosító kedvezményes 
strandfürdő-jegy 80 fillérért minden villamos 

kalauznál kapható.

A tanácskozás tárgya: a határ­
időjegyzések ügye. A gabona- 
tőzsde túlnyomó része a gazda és 
a kereskedelem érdekében azt kí­
vánja, hogy az októberi buzajegy- 
zésekkel induljon a határidőüzlet. 

A lisztárak nem változtak. 
Határidőüzlet: Búza: júniusra 

14.55, 50, zárlat 14.25—30, Ten­
geri: júliusra 13.32, 30, 27, 24, 23, 
25, 27, 20, 23, zárlat 13.22—23, 
augusztusra 13.45, 44, 42, 40, 30, 
33, zárlat 13.32—33, májusra 11.35, 
28, 30, 31, 32, 27, 28, zárlat 11.27 

-28. Tranzitó tengeri: júliusra 
10.60, zárlat 10.55—60.

A készáruüzlet hivatalos árjegy­
zései: Búza: tiszai 77 kg 14.60— 
14.75, 78 kg 14.75—14.90, 79 kg 
14.95—15.25, 80 kg 15.05—15.35, 
ftiszai, jászs. 77 kg 14.30—14.45, 
78 kg 14.45—14.60, 79 kg 14:65— 
14.85, 80 kg 14.75—14.90, dtuli, 
pcstv., bácskai 77 kg 14.05—14.20. 
78 kg 14.20—14.35, 79 kg 14.35— 
14.65, 80 kg 14.55—14.75. Rozs: 
pcstv. 13.65-—13.85, egyéb rozs
13.65— 13.85, tk. árpa I. 16.75—
17.25. tak. árpa II. 16.25—16.50, 
felsőm. sörárpa 18.50—21.00, 
egyéb .sörárpa 17.50—18.00, ten­
geri 13.65—13.75, zab I. 24.00—
24.25, zab II. 25.30—23.75, korpa
12.65— íaoo.

A valutäc hivatalos árfolyamai
Angol font 27.82—27.95, belga 

79.60—80.00, cseh korona 16.89— 
17.01, dán korona 152.95—153.55, 
dinár 10.06—10.14, dollár 571.50— 
574.50, francia frank 22.35—22.65, 
hollandi forint 229.80—230.80, len­
gyel zloty 63.85—64.85. lei 3.38— 
3.42, leva 4.12—4.18, lira 29.85—

30.15, német márka 135.60—136.20, 
norvég korona 153.20—153.80, 
osztrák schilling 80.25—80.65, 
svájci frank 110.70—111.30, svéd 
korona 153.35—153.95.

Terménytőzsde zárlat.
Csikágó, juntos 24.

Dec.

zárlat Mai zárlat
bushel Cent, bushel

Buza:
57.50—625 58375—25

. 58.50—625 59.625—50
62.75—875 63.875—64

Tengeri:
58.125 58.50

. 56 57.125
49.125 56.125

Zab:
26.875 27.25

. 27.50 27.625
30.25 30/75

Rozs:
37.50 38.50

. 39-75 40150
42.75 48.75

Dec.

Dec.

Dec.

Liverpool: 412 3/4 455 V2 4>7 1/2 
Buenos-Ayres: Buza julius 5.60, 

5.68, szep. 5.75, tengeri julius 
0.92, aug. 4.01, szept. 4.07, 4.15.

Debreceni termény- és takarmány- 
piaci árak. Juntos 24.

Búza 12.50—12.00 és boletta. 
Rozs 11.50— 11.00 és boletta. 
Árpa 16.00—15.00.
Zab 23.00—21.00.
Tengeri 14.50—14.20.
Lucerna, uj 6.50—4.80.
Széna, uj 5.50—4.00.
Lóhere, uj 5.50.
Szalma, alom 1.20—1.10.

Eladó jóbangu gramofon 20 darab 
jó lemezzel 25 pengőért Kút ucca 
104. szám. 432a

Két nagyobb és kieebbazcbábólijáttó 
magasföldszintes modern hitás, 
fürdőszoba, előszoba, kamara és 
egyéb mellékhelyiségekkel együtt 
augusztus hó 1-re kiadó. Nagyvá­
rad ucca 14. 43 ía

Telektulajdonosokat házépítéshez se­
gítjük. Felvilágosítás: „Takarék - 
ház Otthonalapitő Részvénytársa­
ság Hajdumegyei Kirertdeltségé”- 
nél, Füvészkert 9. 430a

Felveszek egy famunkást, Ktaefc 
gyalupadja van. Idősebb is Mset. 
Böszörményi ut 49. 427a

Uccai kis szoba, konyha mellékhelyi­
séggel julius 1-re magános nőnek 
kiadó. Erzsébet u. 27. 426d

Kiadó tágas szoba, konyha, speiz, 
mosókonyha, mellékhelyiségekkel. 
Teleki ucca 32. 4®5a

Augusztus elsejére gyermektelen 
házaspár keres két szobás komfor­
tos lakást piac közelében. Ajánla­
tokat „Tisztviselő” jeligére ki­
adóba. 424a

Szent Anna u. 20. Egy szép uccai 
szoba kiadó. 429c

Motorkerékpár, „Rafeigh”, 500 kbc. 
oldalkocsival, világítással, un ol­
csón eladó. Rothermere ucca 27.

428c
Kétablakos uccai szoba, csinosan be­

rendezve, ka\tala$ti előszoba be­
járattal kiadó. Szécli\nyi ucca 17.

4Í9a
Egy uccai szoba, konyha, speiz 

azonnal kiadó. Wesselényi u. 93.
418a

Tartós ondolálás 59, manikűr 30, 
speciál női hajvágás 30, borotvá- 
lás 16, hajvágás 20, fazonra 30, 
külön női terem. Miklós ucca 53. 
Torna Pál. 4f6a

Emeletes házak tatarozását jutányo­
sán vállalja Kállai kőműves mes­
ter, K. Tóth u. 5. Függő állvány 
kikölcsönzés. 420b

Kisebb két és rendes egyszobás la­
kás kiadó. K. Tóth u. 5. 421b

Eladó porszívó gép, könyvszekrény, 
álló íróasztal ,likőr-, dohányzó 
szekrényke, Wertheim kassza. — 
Darabos u. 7. 4638a

Kiadó azonnal magas, világos pince- 
helyiségek, műhelynek, üzletnek 
raktárnak. Darabos u. 7. 4641a

Háromszobás uccai lakás mellékhe­
lyiségekkel augusztus 1-re kiadó. 
Darabos u. 7. 4649a

hold (
|i állomár
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Lakást adok azonnal takarításért 
tisztességes gyermektelen házas­
párnak. Darabos u. 7. 4639a

Kiadó Sesta ut utolsó nyaralójában, 
egyetemi tanári lakásokkal szem­
ben bútorozott szoba. 4642a

Fodrászsegéd kisegítőnek felvétetik. 
Hencz fodrász, Mester u. 41.

4646a
Egy jókarban levő gyermekkocsi el­

adó. Böszörményi ut 14. 4645a
Modern négyszobás, kétszobás, nem 

modem kétszobás lakások kiadók. 
Csapó 59. 4649a

Püspöki palota, földszint 21., búto­
rozott szoba, esetleg ellátással ki­
adó. 4650a

Ebédkoszt kihordásra kapható. Püs­
pöki palota, földszint 21. 4651a

Zongora, bécsi gyártmány, eladó. — 
Hatvan ucca 4., balra. 434a 

Egy mindenes leány azonnal fölvé­
tetik. Széchenyi ucca 19. 433a

Vh. 20.609—1931. szám.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
A bpesti közp. kir. járásbíróságnak 

1931. évi 427.894. számú végzése folytán 
497.50 pengő tőke a fizetett összeg be­
tudásával, ennek megítélt kamatai, 90.80 
pengő eddigi és a még felmerülendő 
költségek behajtása végett dr. Morvái 
Béla budapesti ügyvéd által képviselt 
Boffherr - Schrantz - Clayton - Schutt­
leworth Rt. javára alperesek dien 1931. 
évi julm* hó 20. napjának délelőtt 1/-9 
érakor Egyeken, Kótasor 587. sz. alatt, 
folytatólag Fő ucca 25. számú háznál 
2060 P becsült ingók, u. m.: traktorok, 
eke, bírói árverésen a legtöbbet ígérő­
inek, esetleg becsáron alul is eladatnak 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. § ér­
telmében.

Debrecen, 1931 juntos hó 17. napján.
Szilágyi Lajos 
bír. végrehajtó.
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Mi olcsóbbak vagyunk!
FÜRDŐTRIKOK

la Maccó anyagból 1 90
Kitűnő gyapjúból 9 50 10 50, 7 50 
(iyermek la „ .... 2.70
Gyermeksockerl, sok szám . —20 
la Viskose selyemharisnya . . 1.60 
Divat nöikeztyü ...... —.90
Düfiln íürdóöv .......................... — 44
slb. Az összes cikkek Ilyen olcsók 1

Hatvan ucca 1, (Püspöki palota.)

Téli tüzelési anyag szükségletét 
előnyös vételünk folytán igen 

olcsón biztosíthatja

Füiöp és Pmhászka
Mester u. 28.

Sejét érdekében keresse fel 
még ma

m
Használt

iskolakönyvekért
a legmagasabb összeget fizeti

Hegedűs és Sándor Rt.
könyv- és papirkereskedése

Ferenc lózsef-ut 34. szám.

í
Mindenféle

géplakatos munkákat,
heggesEtést, esztergályozást

és mindenféle h@ngerfur6- 
sokat legpontosabban és leg­
szolidabb ár mellett készítek.

Arany János ucca 87.

Azonnal Mádé Lakások;
I Egy II. emeleti garszon lakás, j

mely áll egy nagy szobából, előszoba és fürdőszobából

Egy III. emeleti uccai lakás,
mely áll 5 szobából, előszoba és fürdőszobából s 
minden más komforttal.
Valamaimyl lakás központi fUténil. A házban 
személyfelvonó van, amely a lakók által ingyen 
vehető igénybe. Érdeklődni Piac ucca 34. könyv­

kereskedésben.
♦>a^ai)a^a^a^a^a^*a*^a*i

tar &ímü)bird«í«6 «isTabMrehtuitvc mxh
,<S BdTSZBRRB |Ü6t .BGOUIJ LAPBAN JEUtol* 
WBO WNDKH TOVÍBBJ «RÓ 3 PILLÉR > PASTA
ioabb bstOvsl slbdstt szava, udpüm rzJE 
lilTTATnAK. — 0zLBTl*flllU)«T6snB MÁS TA1UPA 

LvitJCoosrrA. is e ui stämowslbpononr

Benő*ülne
vidékre izr. 28 éves fiatal­
ember. Kisebb vendéglő, 
korcsmába. Vagyonom 8— 
K> ezer P, ingatlan örök­
ség. Csak teljes cimü levélre 
válaszolok. Privát schadhe- 
nek is Írhatnak. „Siker” jeli­
gére a kiadóhivatalba. 381-c

Ügye;
kézi varróleányokat és ta­
nulóián yokat azonnalira fel­
veszek. Szabó Kata nőidivat- 
terem, Piac ucca 63., I. em.

951—d
Arcképes

igazolvánnyal rendelkező 
rikkancsokat fixfizetéa sei és 
jutalékkal felveszünk. Deb­
receni Független Újság ki­
adóhivatala, Piac a. 49.

Ts—üTéVES FIÚT
felveszünk kifutónak. Hege­
dűs és Sándor Rt., Piac uc­
ca 49. szám.

Jómegjelenésü 
arak és hölgyek, akik jó be­
szélőképességgel bírnak, fix 
fizetéssel és jutalékkal fel­
vetésnek. Cim a kiadóban.

403—d

Kftuhn&DBtEsEX IWilWHiai
«•álunkba»,:Xebrbnc'.í6z3ef ut ttí*, ABÓKKlÁDÓjUVATALOa«mS* 
UCCA,2j’sZÍM,^A<„ KO ED 0 3 äs s 

■ PIAC
alatt ésVa

Ügynököket
fix és jutalékra felveszünk. 
Klement lerakat, Piac ucca 
42. 413—a

Fiatal
uriasszony kézimunka gya­
korlattal házikisasszonynak 
gyermek mellé ajánlkozik. 
Cim a kiadóban. 403—a

Üzlet
kiadó Hunyadi u. 18., for­
galmas helyen. 4323—-b

Fodrászüzlet
elköltözés miatt eladó. Cim 
a kiadóban. 4464—c

Üzlethelyiség
Ferenc József ut, Piac 70. 
szám alatt, nagy üzlethelyi­
ség külön raktárral, nagy 
munkateremmel 1931 no­
vember 1-től kiadó. Felvilá­
gosítást ad a Tiszántúli Me­
zőgazdasági Hitelintézet, — 
Kossuth u. 8. 4440—d

Üzlethelyiség
kiadó. Hatvan u. 15. 4175-b 

Kiadó
egy üzlethelyiség, vagy la­
kásnak egy szoba. Boldog-

jj kert, Csónak u. 3. 4319—b

30 éves
füszerüzlet italméréssel, be­
rendezéssel kiadó. Havi bér 
25 pengő. Kinizsi 75. 4620a

Jómenetelü
csemegeüzlet italméréssel a 
központban azonnalra átadó. 
Cim a kiadóban. 406—a

KIADÓ
üzlethelyiség. Piac u. 37. 
Kistemplom mellett. 4559-c

Életképes
vállalat modern helyiségekre 
és anyagi támogatásra talál 
a város központjában. Aján­
latok kiadóhivatalba „Élet­
képes” jeligére. 397—c

Bérbeadó
173 magyar holdas földbir­
tok, Debrecenhez 7 és fél 
km-re, kövesuthoz 10 percre, 
teljesen jókarban tartott 
gazdasági épületekkel, fel­
szereléssel vagy anélkül. Ér­
tekezni a tulajdonosnál, — 
Miklós u. 20. 4616—d

80—100
hold I. oszt. földet vennék 
készpénzért Ebesen, Ondó­
don vagy Debrecen közelé­
ben, homokos, vagy szikes 
talajú nem felel meg. Érte­
kezni M. T.-nél, Burgundia 
3. 4607—h

Kondor ucca
3. szám alatt még kilenc, 
építkezési hely részletfize­
tésre eladó. Szent Anna 4.

4268-c
Házhelyek

Kerekes telepen Szávay 
Gyula ucca 2. szám alatt 
előnyös törlesztésre eladók.

4160—b
Kösélyszeg 28. számú 

90 holdas tanyásbirtok 1931 
október 1-től haszonbérletbe 
kiadó. Értekezni lehet: Hü­
velyes u. 8. sz. alatt. 346b

Modern
tiszta, világos, nyugalmas 
üres szobát keres tanárnő, 
esetleg ellátással. Ajánlato­
kat kiadóban megadott cím­
re. 410—b

Szép
egy szoba, konyhás lakás ki­
adó. Arany János u. 29. 412a

EGY
szoba, konyhás, fáskamarás 
lakás Julius elsejére kiadó. 
Külön mosókonyha, udva­
ron furott kút és vízvezeték. 
Kertes, virágos udvar. — 
Apafiy ucca 20. 4418—d

virágos «Ivarban egy boto- 
rozott uccai és 
zatlan udvari 
Eötvös u. Intene. 488®—*

Különbejárate 
csinosan bútorozott szoba 
kiadó. Arany János n. 14«. 
földszint. 189—d

Uccai
szoba, konyhás lakás kiadó. 
Húsz pengő. Erzsébet ucca 
31. 317—b

Az uj főposta 
mellett csinosan bútorozott 
uccai szép világos szoba 1-2 
személynek olcsó bérest ki­
adó. Hatvan ucca 1„ IL e. 
17l, III. kapu. 309—d

* Teljes
ellátás, finom úri kosztat él­
vezhet Szent Anna ucca 58., 
keresztépűlet. 4338—d

Csinosan
bútorozott uccai szép eeobe 
egy-két személy részére ki­
adó. Hatvan u. I., DL em. 
!7. „ 754—d

Ktüönbejárafta
csinosan 'bútorozott szobartS- 
adő. Simonffy ucca 44. 168d

Kandó
augusztus eisejéeejfa 
ba, előszoba, föti 
konyha, kamara 
m eH ékbetySégé«« 
leki ucca 17. alatt.
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Bot AnáHlltDntt VU ««ÓlO HARM!te FILLÉR 
É> MOTBZBRRE KÉT REGOELI LAPBAN JELENIK 
MBS. MINDEN TOTÁBBI 6ZŐ 1 FILLÉR. VASTA­
GABB RBTÖtlL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SIÁ- 
HITTATNAK. — OZLETI HIRDBTÉSIIB MÁS TARIFA 
FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12 SZÁMI! TELEFONON ÁPM1ÍMTÉSE

1931 juniiu 25.

APRÓHIRDETÉS EK FELADHATÓK I FÓKIA DÓ HIVA­
TALUNK BAN : FHHKNC JÓZSEF UT PIAC UCCA) <9 
SZÁM, FIÓKKIADÓI!!FATALUNKBAN SZÉCHENYI 
UCCA 2. SZÁM, A H EO ED Os ÉS SÁNDOR RT 
KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN PIAC UCCA $4. SZÁM 
ALATT ÉS A „MAROIT“ f0rDÓ PÉNZTÁRÁNÁL —

Kiadó
egy szoba, konyha, speiz, 
Vargakert, Közép ut 12. 
_________________ 411-

Három
szobás, fürdőszobás lakás - 
mindenféle közüzemmel, - 
nagy kerttel egyetem mel­
lett azonnal kiadó. Értekez­
hetni: Honvéd ucca 9-B.

792—d

KÖZPONTON 
egészséges, napos szoba 1-2 
személy, esetleg házaspár 
részére és egy szerényen bú­
torozott szoba azonnalra ol­
csón kiadó. Cím a kiadóban. 
________ ________ 927—d

Magános 
özvegyasszony szolid, szeré­
nyebb igényű urinőt lakó­
társnak keres. Cim a kiadó­
ban. 4484—d

Különbé járatú 
csinosan bútorozott szoba, 
fürdőszoba használattal ki­
adó. Piac ucca 77., kereszt­
épület, I. em. 6. ajtó. 393-d

Egy

szoba, konyhás lakás elsejé­
re kiadó. Lorántffy u. 20. 
______ ____________ 395-c

Szoba,
konyha, kamra kiadó. Thaly 
Kálmán u. 4. 4356—c

Három
szobás, hálófülkés, földszin­
tes uccai modern lakás no­
vemberre kiadó. Thaly Kál- 
már u. 4. 4354—d

Ötszobás
modem ház, kerttel és ház­
mesterlakással kiadó novem­
berre. Tisztviselőtelep, Bor­
nemissza u. 6. Értekezhetni: 
Villanytelepen, Aberle.

4355—d
Négyszobás,

fürdőszobás lakás kiadó 
augusztusra. Piac u. 58., 
földszint 4. 4635—a

Különbé járatú 
uccai bútorozott szoba ki­
adó. Gönczy u. 5. Kollégium 
mögött, 4633—a

Kiadó
szépen bútorozott különbe- 
járatu uccai szoba. — 
Batthyány ucca 5. sz. 4637a

CEMENTLAPOK,
betoncsövek, kutgyürük leg­
olcsóbban beszerczhetó'k Lu­
kács Vilmos és Testvére 
cementárugyárában, Debre­
cen, Károly Ferenc József 
ut 3/b. sz. 881—d

Kisboczonádi 
kaptár és méhviasz olcsón 
eladó. Domb u. 18. 4082—d

Szenzációs 
olcsó árban vásárolhat férfi, 
női szöveteket, lüsztereket, 
vászonruha anyagot Weisz- 
nál, Piac 73. 241—d

Magánjáró 
cséplőgarnitura 8-as, 1929. 
évi próbával, teljes felszere­
léssel, külön-külön is eladó. 
Ára 130 mázsa búza. Zson 
Imre, Nádudvar, Mester u. 
277 .sz. 4606—c

Fajkutya, 
farkas, és komondor, nyolc 
hónapos, eladó. Galamb u. 4. 
Sertésvásár mellett. 4428-b

Bontásból
kikerült anyagok, tégla, cse­
rép, ajtók, ablakok, deszkák, 
gerendák, lécek eladók. Köl­
csey ucca 19. 4437-b

Üveges
kirakat portale, üvegezett 
fal, cégtábla nagyon olcsón 
eladó. Piac u. 77., kereszt­
épület I. em. 6. ajtó. 953-d

Eladó
26 literes fajtehén, 11 hóna­
pos szép bikaborju, 2 da­
rab 24 literesek üszőborjai 
is. Bekecs ucca 9/a. 4254-b

Használt
hordókat minden nagyság­
ban veszek. Ajánlatot kérek 
„20 L.” jelige alatt a kiadó­
ba*________ 402—c

Eladók
ezres körülgyürüs cséplő­
garnitura, 1000 pengő, 8— 
12—15 lovas motorok, ka­
záncsövek minden méretben. 
Késes ucca 90. 4602b

Elveszett 
piros bőr aprópénztárca — 
Szent Antal szoborral, pénz 
nélkül, megtaláló a kiadóhi­
vatalba szíveskedjék beszól 
gáltatni. 4611—b

CHAMOTTE TÉGLA 
és habarcs kapható: Lukács 
Vilmos és Testvére, Dcbre 
cen, Károly Ferenc József 
ut 3/b. sz. 881—d

Tanárjelölt
magán, javító és különbözeti 
vizsgára jutányosán előké­
szít. Tímár u. 25. I. lakás.

e?064
Jutalomban

részesül, ki Péterfia ucca 45. 
sz. körül talált patkóalaku 
fekete pénztárcát a kiadóhi­
vatalba beszolgáltatja.

4488—b

szavas
apróhirdetését

hétköznap fillérért

Bontásból
kikerülő anyagok, tégla, cse­
rép, ajtók, ablakok, deszkák, 
tetőgerendák eladók. Köl­
esei ucca 19. 4474—b

Olcsón
eladó ebédlő kredenc, hasz­
nált szalonberendezés. Beth­
len u. 31. Hegyi Mihály. 
____________ 4190—c

Mercedes
4 személyes, 6 hengeres 
túraautó jutányosán eladó. 
Mocsáry gazdaság, Püspök­
ladány. 4279—b

vasárnap 50 fillérért két reggeli napilapban közBIjük.

Apróhirdetését
feladhatja: reggel 8 órától d. u. 6-ig:

a Hegedűs és Sándor Rt. könyvkereskedés pénztáránál, vagy Piac
ucca 49. sz. alatti fokiadóhivatalunkban, vagy Széchenyi ucca 2. sz.

alatti fiókkiadóhivatalunkban.
Délután 6-tői este 9-ig:

(szombaton este 8 éráig) főkiadóhivatalunkban Piac ucca 49.
„ Aki vasárnapra egy apróhirdetést felad,

ingyen kap ey érdekfeszitő regényt.

Abbáziái
vagy grádói nyaralásához 
urileány partnernőt keres. — 
Cim a kiadóban. 422—a

Megnyílt
a Sas uccai gyorstalpaló, 
elsőrendű kruppontalp, egy 
pár női talp, sarok 2 pengő, 
egy pár férfi talp, sarok 2.50 
a legszebb kivitelben. Javítá­
sokat kicsi pénzért. 417-a

Kedden
délután Jókai, Hatvan, Piac 
utcától Hungáriáig elveszett 
arany női karkötő órát be­
csületes megtaláló szolgál­
tassa be illő jutalom ellené­
ben délelőtti órákban kollé­
giumi egyetemi rectori hiva­
talnál. 4636—a

Férfi,
női fehérnemű varrást, javí­
tást, függönyök, ágyteritők 
endlizését jutányosán válla­
lom, házhoz megyek. _
Ugyanott egy szoba, konyha 
szuterén száraz, világos, ju­
tányosán kiadó. Domahidy 
u- I- 4619—a

1 —2 úri
gyermeket nyaralásra elvál­
lal a Bocskay kertbe úri csa­
lád. Cim a kiadóhivatalban.

4552d

Négyüléses
másfélliteres kis autó és A. 
J. S. oldalkocsis motorke­
rékpár eladó. Cim a kiadó­
ban. 2165—b

Eladó
egy jó karban levő motorke­
rékpár oldalkocsi. Egy ki­
futó felvétetik. Timár u. 37. 
___________ 409—a

Ford
teherautó, személyautó, vit­
rin, ingaóra, tizedes mérleg, 
szövet függöny, álló lámpa, 
képek, asztalok olcsón el­
adók. Bútorozott szoba ki­
adó. Vár u. 6. 399—c

Kifogástalan,
jokarban levő diófa Íróasztal 
és egyéb tárgyak eladók. 
Varga u. 31., trafik. 404—c

Eladó
aranynetnü, fehérnemű, inga 
óra, mosdó, lámpa, teknő, 
üst, üstház, kályha, sparhelt 
Homok ucca 7. 358—a

Háziasszonyok 
figyelmébe! Jégszekrények 
szebbnél-szebb, minden mé­
retben. Klement, Piac ucca 

_________ 415—a
Különféle

bútorok olcsón eladók. Cim 
a kiadóban. 407_a

Diszpámába
libatollat 50 fillértől kaphat­
nak. Pásti ucca 6., tépőben.

401—b
Szép

nagy asztali sparhelt olcsón 
eladó. Nyugati u. 42., étkez­
de. 396—a

Többféle
bútorok, szekrények, tükör 
olcsón eladók. Neumann, — 
Reáliskola ucca. Harangi­
ba^______ 268—b

Eladó
ház, Szabó Kálmán u. 20-b. 
Értekezni lehet Nagyvárad 
u. 31., házmesternél. 4326-b

Nyomatott

Tisztelettel
értesítjük a rádiózóközönsé­
get, hogy f. hó 25-én, csü­
törtökön a nagyerdei tejivó­
csarnoka előtt este 7 órakor 
a közönség kedvenc gramo­
fonlemezeit (Homocord), 
friotron rádiókészülékkel 
Philips dynamikus hangszó­
róval fogjuk közvetíteni, szó­
rakoztatni. Tisztelettel Ko­
vács József tulajdonos. — Ä 
gramofonátvitelt közvetitil:: 
Horváth Testvérek, Csapó 
ucca 88., Hunyadi ucca 22. 
Telefon 16-51. 405—a

Budapesti képviselet 
ingeket, gallérokat legszeb­
ben, legolcsóbban 4 nap 
alatt tisztit. Ruhafestés, tisz­
títás. Simonffy ucca 7. 147d

Művészi
perzsa szőnyeg javítást és 
mosást garancia mellett ol­
csón elvállalok. Tütündjián 
Pál, Szent Anna u. 23. sz., 
jobbra. 993—d

Teljes
ellátásra elfogadok középis­
kolai tanulókat, fiút vagy 
leányt. Kálvintér 11., ke­
resztépület. 4482__c

Leírási
és sokszorosítási munkák 
azonnal elkészülnek. Gép- 
kölcsönzés. Remington, Piac 
ucca 58. 470—<J

2—3 diákot
teljes ellátásra gondos fel­
ügyelettel gimnáziumhoz kö­
zel elvállalok. Cim a kiadó- 
hivatalban. 4555d

HUSFÜ3TÖLÉS 
olcsón, kifogástalanul Zola- 
fa ucca 3. szám alatt. 1231-d 

1000-d

Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgó gépén, Debrecen, Piac ucca 49. szám

Közmüvekkel
ellátott vagy könnyen be­
kapcsolható, lehetőleg magá­
nos házat hatezerig megvé­
telre vagy bérbe keresek. — 
Cim a kiadóban. 423—a

Csalánt
úgy nyersen, mint szárazon 
megveszi Hatvan u. 64. sz., 
győgynövényes. 309—d

BUZAALJAT\ 
kölest, repceaijat úgy ki­
sebb, mint nagyobb tételek­
ben veszek. Apaffy ucca 20. 
________________ 4419—d

Használt
tetőbádogot megvételre ke­
resek. Gólya u. 10. 388—a

Boroshordókat
veszünk, ár, nagyság meg­
adandó. KWnent, Piac ucca 
42 . 414—a

hold < 
állomásnál.

n


